
Lot 1

140 €
200 €

Horloge de cheminée en bronze doré de style Régence, mouvement de montre de
gousset du XVIIIème siècle - Hauteur : 27 cm

Lot 2

140 €
200 €

Val Saint-Lambert

Vase Art déco "E.L306" en cristal doublé bleu pétrole et taillé.
Exposition de l'eau de Liège en 1930.
Hauteur : 20,5 cm.

Lot 3

70 €
100 €

Vieux Paris, XIXème siècle

Paire de vases "cornets" en porcelaine polychrome et or à décor floral.
Eclats.
Hauteur : 24 cm.

Lot 4

140 €
170 €

Jean Dols

Eau-forte : "Liège, 1939, exposition de l'eau".
Signée.
Dimensions : 43 cm x 59 cm.

Lot 5

80 €
100 €

Porte-parapluie vintage dans le goût d'Emma Gismondi

Lot 6

50 €
70 €

Roméo Dumoulin

Eau-forte : "Thérèse".
Intitulée.
Numérotée à 10 exemplaires.
Signée.
Dimensions : 21 cm x 16 cm.

Lot 7

160 €
220 €

Louis Leloup

Vase en cristal multicouche dépoli, le col à décor appliqué à chaud.
Signé et daté.
Hauteur : 14,5 cm.

Lot 8

120 €
150 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé et taillé rouge.
Hauteur : 24 cm.

Lot 9

100 €
130 €

Vandercam Noiret

Technique mixte / chromo rehaussée : "Dans le musée imaginaire ...".
Intitulée.
Signée et datée 1985.
Dimensions : 31 cm x 47 cm.

Lot 10

80 €
100 €

Tomado

Etagère à trois planches en placage de teck.

Lot 11

90 €
120 €

Adrien Dupagne

Aquarelle : "Scène de marché espagnol".
Signée et datée 1951.
Dimensions : 45 cm x 55 cm.

Lot 12

140 €
180 €

Service à thé et à café du XIXème siècle en porcelaine florale polychrome et or

17 P.
: 12 déjeuners, 1 cafetière, 1 théière, 1 crémier, 1 sucrier et 1 plat profond.

Lot 13

150 €
190 €

Louis Kalff / Philips

Lampe de bureau "Roméo" vintage.

Lot 14

200 €
300 €

Paris / Samson

Paire de vases couverts en porcelaine polychrome et or.
Hauteur : 32 cm.
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Lot 15

80 €
120 €

Paire de chauffeuses vintage en velours

Lot 16

140 €
190 €

Nestor Cambier

Technique mixte : "Procession en Brabant".
Intitulée.
Signée.
Dimensions : 71 cm x 53 cm.

Lot 17

140 €
200 €

Lalique France

Vase "Dampierre" en cristal moulé satiné et poli.
Signé.
Hauteur : 12 cm.

Lot 18

150 €
200 €

Paire de pistolets liégeois à amorces - Partie supérieure du chien accidentée  -  A réviser

Lot 19

60 €
80 €

Ngo Dank / Yellow Korner

Tirage photo : "Moines dans les chutes d'eau".
Dimensions : 30 cm x 45 cm.

Lot 20

90 €
120 €

Barbieri et Marianelli / Milan

Lampe murale directionnelle "Bikini".

Lot 21

140 €
200 €

Piet Volckaert

Huile sur panneau : "Bateau de pêche / chalutier".
Signée.
Dimensions : 24 cm x 30 cm.

Lot 22

200 €
300 €

Japon

Paire de vases pansus en porcelaine polychrome à décor animé et paysage fleuri.
Signés au culot.
Hauteur : 53 cm.

Lot 23

60 €
90 €

Un plus un miroirs sorcières vintage, en laiton - Diamètre : 47 cm

Lot 24

80 €
100 €

Michel Heliotte

Huile sur unalit : "Terebslom Tüg".
Intitulée.
Signée et datée 86.
Dimensions : 80 cm x 80 cm.

Lot 25

90 €
120 €

Ancien portemanteau / porte-parapluie de hall en fonte - Partie haute ressoudée  -
Hauteur : 172 cm

Lot 26

80 €
120 €

Léopold Plomteux

Fin portrait de dame au crayon.
Signé et daté 1946.
Dimensions : 39 cm x 28 cm.

Lot 27

120 €
170 €

Venise / Murano

Un plus un miroirs, en verre travaillé à chaud.
Hauteur : 49 cm.
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Lot 28

200 €
230 €

Bijou

Delvaux - Parure en cuir noir surpiqué.
Boucles argentées brossées.
Le bracelet double.
Une boîte et leurs étuis.
Carte de garantie.

Lot 29

80 €
100 €

Michel Heliotte

Huile sur unalit : "Composition".
Signée et datée 86.
Dimensions : 80 cm x 80 cm.

Lot 30

120 €
160 €

Vitra / Charles Eames

Fauteuil de bureau réglable.
Piston à réviser.

Lot 31

180 €
220 €

Ernest Marneff

Dessin : "Dame assoupie à la poitrine dévêtue".
Signé.
Dimensions : 26 cm x 31 cm.

Lot 32

80 €
140 €

Vieux Paris, XIXème siècle

Paire de flacons en porcelaine polychrome et or à décor double face.
Hauteur : 20 cm.

Lot 33

70 €
90 €

Sneak

Sculpture bombe aérosol : "Mickey-Haring".
Numérotée à 20 exemplaires.
Signée.

Lot 34

280 €
330 €

Andy Warhol

Billet de banque de 2 dollars présenté sous cadre plexi.
Signature et cachet tampon.

Lot 35

100 €
130 €

Attribuée à Maison Jansen

Jardinière vintage en laiton et verres "miroir".
Un éclat.
Dimensions : 43,5 cm x 43,5 cm.

Lot 36

70 €
100 €

Alfred Martin

Huile sur panneau : "La grille de l'église".
Signée.
Dimensions : 22 cm x 30 cm.

Lot 37

100 €
180 €

Chine / Famille rose

Cinq bols et sous-bols à fond capucin et décor floral polychrome.

Lot 38

350 €
450 €

Bijou

Tag Heuer - Montre de dame en métal brossé et doré, à mouvement à quartz et dateur.
WN1353.

Lot 39

140 €
170 €

Val Saint-Lambert / D'après Charles Graffart

Vase Art déco à décor en camée sur fond dépoli.
Numéroté.
Signé.
Hauteur : 15,5 cm.

Lot 40

180 €
280 €

Saint Hubert en bois sculpté - Hauteur : 80 cm
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Lot 41

80 €
120 €

Geneviève Van der Wielen

Huile sur unalit : "Petite maternité".
Intitulée.
Signée.
Dimensions : 25 cm x 31 cm.

Lot 42

100 €
140 €

Steve de Kinder

Lampe industrielle / publicité "Castrol".
Hauteur : 35 cm.

Lot 43

120 €
150 €

Bois de Spa

Un carnet peint d'une scène animée : "Procession des artistes et cascade de Coo", et,
une boîte en camaïeu : "La Sauvenière".

Lot 44

200 €
300 €

Louis Leloup

Vase en cristal overelay bleu / blanc et irisé à décor appliqué à chaud.
Signé et daté 99.
Hauteur : 33 cm.

Lot 45

180 €
220 €

Horloge frisonne à suspendre en chêne et demi-colonnes noircies, face en métal peint
polychrome

Lot 46

500 €
600 €

Mary Schwob

Pastel : "Portrait de jeune dame".
Signé et daté.
Vitre cassée.
Dimensions : 54 cm x 44 cm.

Lot 47

200 €
300 €

Saint Louis

Service à verres en cristal "Cerdagne", sur jambe.
48 verres : 11 flûtes à ch., 12 verres à vin r., 13 verres à vin bl.
et 12 verres à eau.

Lot 48

200 €
300 €

Bijou

Baume & Mercier - Montre "Hampton" à mouvement à quartz et dateur.

Lot 49

180 €
260 €

M. Torrini

Sculpture en marbre : "Rapace, yeux en verre".
Signée.
Houppe recollée.
Hauteur : 48 cm.

Lot 50

180 €
240 €

Commode en chêne, ouvrant à trois tiroirs à face galbée, à pans droits cannelés - Liège,
XVIIIème siècle, époque Louis XVI  -  Longueur : 133 cm

Lot 51

140 €
190 €

Maggy Wilemsen

Huile sur cuivre : "Fil du temps".
Intitulée.
Signée et datée 1977.
Dimensions : 43 cm x 33 cm.

Lot 52

180 €
240 €

Kadjar / Iran

Plaque circulaire en céramique vernissée polychrome.
Signée Diamètre : 40,5 cm.

Lot 53

140 €
200 €

Tapis

Ancien tapis d'Orient Tabriz.
Usagé et abîmé.
Dimensions : 340 cm x 247 cm.
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Lot 54

60 €
80 €

Olivier Strelli

Echarpe en laine.

Lot 55

500 €
600 €

Thonet

Rare banquette à deux places.
N° 511.

Lot 56

275 €
400 €

Louis Loncin

Huile sur toile : "Paysannes au ramassage de pommes de terre".
Signée.
Accident.
Dimensions : 60 cm x 100 cm.

Lot 57

250 €
300 €

Grès Keramis / Charles Catteau

Vase polychrome Art déco à décor floral stylisé.
D700.
Hauteur : 24 cm.

Lot 58

200 €
230 €

Bijou

Delvaux - Parure en cuir rouge.
Boucles argentées polies.
Dans leurs étuis et une boîte.
Cartes de garantie.

Lot 59

450 €
600 €

Val Saint-Lambert

Coupe "Zorba" en cristal doublé et taillé rouge.
Hauteur : 37 cm.

Lot 60

180 €
230 €

Table à rabats, en chêne d'époque Louis XIV, à deux tiroirs en ceinture - Liège,
XVIIIème siècle

Lot 61

150 €
200 €

Kosta Lefkochir

Huile sur papier marouflé sur panneau : "Composition".
Signée et datée Liège mai 1992.
Dimensions : 44 cm x 72 cm.

Lot 62

110 €
130 €

Antoine Lampecco

Série de trois vases boules miniatures en terre cuite vernissée.
Monogrammés.

Lot 63

240 €
280 €

Tapis

Tapis d'Orient Cachemire en soie.
Dimensions : 305 cm x 201 cm.

Lot 64

100 €
120 €

Lancel

Sac homme porté main ou bandoulière en cuir grainé brun.
Finitions dorées.
Etat neuf.

Lot 65

140 €
190 €

Pagholz / Sedus

Série de six chaises vintage à pieds chromés.

Lot 66

250 €
350 €

Corneille

Sculpture en métal imprimé : "Chat".
Numérotée à 199 exemplaires.
Signée.
On y joint un livre illustré.
Hauteur : 56 cm.
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Lot 67

200 €
240 €

Forêt Noire

Cadre en bois sculpté, garni d'un médaillon en porcelaine polychrome : "Deux chevaux
au galop".
Diamètre : 14 cm.

Lot 68

600 €
700 €

Bijou

Bague en or bicolore 18 carats sertie d'un pavé de brillants.
Taille 55.
Poids total : + 11,48 grammes.

Lot 69

500 €
600 €

Val Saint-Lambert

Vase "ADP9" Art déco en cristal doublé et taillé bleu.
Hauteur : 40 cm.

Lot 70

60 €
90 €

Daum

Table ronde de salon "notre monde" à plateau mobile.
La tablette en bois flotté.
Diamètre : 91 cm.

Lot 71

90 €
140 €

Alfred Martin

Huile sur panneau : "Panorama d'automne".
Signée.
Dimensions : 27 cm x 35 cm.

Lot 72

120 €
160 €

Louis Leloup

Vase boule en cristal marbré.
Signé et daté 92.
Hauteur : 12 cm.

Lot 73

100 €
130 €

Antonio Lampecco

Série de trois vases boules miniatures en terre cuite vernissée bleue.
Monogrammés.

Lot 74

100 €
120 €

Longchamp

Sac porté main en cuir marron.

Lot 75

140 €
180 €

Fauteuil danois inclinable en teck et garni de tissu bleu "jeans" - Mousse à remplacer

Lot 76

220 €
260 €

Robert Crommelynck

Huile sur toile : "Ferme en haute fagne".
Intitulée au dos et étiquette d'exposition.
Signée.
Dimensions : 70 cm x 100 cm.

Lot 77

180 €
230 €

Grand encrier à base en marbre veiné vert et deux récipients en bronze doré, double
face, de style Empire - Epoque Napoléon III  -  Longueur : 42 cm

Lot 78

375 €
425 €

Bijou

Cartier / Must de Cartier - Montre unisexe extra plate à boîtier en vermeil, à mouvement
à quartz.

Lot 79

350 €
400 €

Bol chinois en porcelaine à fond céladon à décor en relief de deux poissons - Diamètre :
20 cm

Lot 80

140 €
200 €

Sideboard vintage en placage de teck, ouvrant à trois portes et trois tiroirs - Longueur :
198 cm
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Lot 81

180 €
280 €

Léon Philippet

Huile sur toile : "Portrait de dame".
Oeuvre offerte à José Wolff par l'artiste.
Signée.
Dimensions : 82 cm x 62 cm.

Lot 82

300 €
400 €

H. Moreau

Buste de jeune fille en albâtre, sur socle en marbre vert veiné.
Signé.
Hauteur : 53 cm.

Lot 83

100 €
140 €

Val Saint-Lambert / Charles Graffart

Vase en cristal clair gravé de trois mouettes.
Hauteur : 23 cm.

Lot 84

40 €
60 €

Hermès

Pochette en soie "Brides de gala".
Dimensions : 43 cm x 41 cm.

Lot 85

170 €
240 €

Torchère vénitienne au nubien, en bois sculpté et polychrome, à girandole en verre
travaillé à chaud (accident) - Hauteur : 131 cm

Lot 86

500 €
600 €

Auguste Mambour

Fusain : "Négresse".
Signé.
Dimensions : 76 cm x 55 cm.

Lot 87

500 €
600 €

Dans le goût de Viardot

Horloge à poser en bois exotique chinoisant sculpté, les pieds têtes d'éléphant.
Hauteur : 50 cm.

Lot 88

1100 €
1250 €

Bijou

Vacheron Constantin / Genève - Montre de gousset extra plate en or jaune dix-huit
carats.
Dans son écrin présentoir.

Lot 89

250 €
350 €

Louis Leloup

Vase en cristal marbré.
Signé.
Hauteur : 43 cm.

Lot 90

250 €
350 €

Deux-corps vitrine en chêne sculpté de style Régence, à pans coupés, le bas à deux
portes et deux tiroirs, le haut à horloge centrale et deux portes vitrées à croisillons

Lot 91

400 €
500 €

Armand Jamar

Huile sur toile: "Maternité devant le poêle".
Signée et datée 1918.
Dimensions : 55 cm x 75 cm.

Lot 92

180 €
260 €

Val Saint-Lambert

Service à verres "Zermatt" sur jambe en cristal à coupes taillées, taille "Avon".
48 verres : 14 coupes à ch., 9 verres à vin r., 12 verres à vin bl., 10 verres à eau, 3
verres à porto et 1 carafe.

Lot 93

80 €
100 €

Tapis

Tapis d'Orient Hereke en soie.
Dimensions : 90 cm x 67 cm.

Lot 94

80 €
100 €

Lauren Ralph Lauren

Petit sac bandoulière en cuir grainé camel.
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Lot 95

200 €
300 €

Cassina / Toschiyuki Kita / Italie / 1980

Fauteuil "Wink" formant chaise longue.

Lot 96

220 €
300 €

Maurice Hagemans

Aquarelle : "Pêcheur à la ligne sur le sentier".
Signée.
Dimensions : 57 cm x 80 cm.

Lot 97

180 €
280 €

Vieux Paris, XIXème siècle

Vase "bouteille" en porcelaine à fond bleu et or, à décor en fort relief floral polychrome et
branchage.
Accident.
Hauteur : 51 cm.

Lot 98

500 €
600 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties d'une opale entourée de brillant
et de brillants baguettes.
Poids total : + 7,28 grammes.

Lot 99

200 €
300 €

Jean-Mathieu Nisen

Huile sur toile : "Portrait de Mme de Sauvage Vercour, née de Reul de Bonneville".
Intitulée.
Signée et datée Liège 1852.
Un accident.
Dimensions : 78 cm x 63 cm.

Lot 100

350 €
400 €

Ancien meuble d'imprimerie à nombreux tiroirs dont certains garnis de caractères
d'imprimerie en plomb - Longueur : 128 cm

Lot 101

500 €
650 €

Albert Raty

Huile sur toile : "Maison de village en automne".
Signée.
Dimensions : 46 cm x 60 cm.

Lot 102

150 €
250 €

Chine

Vase ansé aux oiseaux branchés et proverbe.
Hauteur : 44 cm.

Lot 103

130 €
180 €

Un plus un verres sur jambe à coupes gravées, et, une paire de gobelets en verre teinté
à décor d'un filet appliqué à chaud (probablement XVIIIème siècle) (accident) - Hauteurs
des verres : 17 cm et 18,5 cm  -  Hauteur des gobelets : 12,5 cm

Lot 104

80 €
120 €

Delvaux

Ceinture en cuir grainé noir.
Modèle "Louise Homme".
Boucle formant "D" en acier.
Longueur totale : 115 cm.

Lot 105

120 €
180 €

Table ronde de salon vintage, à deux tablettes dont une en verre et une stratifiée, le
piétement carré en placage d'ébène garni d'une feuille en cuivre dégagée à l'acide d'un
coq - Diamètre : 105 cm

Lot 106

300 €
500 €

Pierre Grahame

Huile sur toile : "Profils de dames aux colombes".
Signée.
Voir certificat.
Un mini accident.
Dimensions : 120 cm x 80 cm.

Lot 107

150 €
200 €

Deux pots à tabac en faïence blanche et bleue dont un à couvercle en laiton, cartouche
portant l"inscription "Tabac de St Vincent" (restauration au col) (France, fin XVIIIème s.
début XIXème s), et, un portant l'inscription "Tabac commun" à décor de pers
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Lot 108

1150 €
1300 €

Bijou

Orfina - Montre de dame complet or blanc 18 carats.
Lunette entourée de brillants.

Lot 109

575 €
675 €

Paire de flambeaux d'époque Charles X en laiton doré à décor de frises, le fût cannelé -
Hauteur : 26 cm

Lot 110

200 €
300 €

Table bureau vintage style "industriel" - La tablette en verre  -  Deux petits éclats aux
coins  -  Dimensions : 180 cm x 100 cm

Lot 111

200 €
300 €

Lucien Lejeune

Huile sur toile : "Portrait d'italienne".
Ancienne étiquette au dos (fleur de Naples).
Signée.
Dimensions : 73 cm x 60 cm.

Lot 112

420 €
520 €

Chine

Vase en porcelaine blanche et bleue à décor animé d'une scène.
Hauteur : 61,5 cm.

Lot 113

800 €
1200 €

Tapis

Grand et ancien tapis d'Orient iranien.
Quelques taches.
Dimensions : 412 cm x 308 cm.

Lot 114

60 €
80 €

Hermès

Carré en soie "L'hiver en poste".
Signé Ledoux.
Fils tirés, petites taches, bords repassés.
Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 115

190 €
260 €

Commode du XIXème siècle en marqueterie de style Louis XVI, ouvrant à quatre tiroirs,
les pans coupés - La tablette en marbre veiné  -  Longueur : 119 cm

Lot 116

250 €
300 €

L.A. Moijano

Huile sur toile : "Bar".
Signée et datée 1938.
Dimensions : 55 cm x 38 cm.

Lot 117

70 €
90 €

Vienne

Vide-poche "tressé" ansé à décor d'un oiseau branché en bronze.
Diamètre : 19 cm.

Lot 118

175 €
200 €

Bijou

Montblanc - Stylo à bille en argent 925 millièmes et doré "Meisterstuck".

Lot 119

850 €
950 €

Paire de flambeaux en argent d'époque Empire - Poinçon belge  -  Hauteur : 26 cm

Lot 120

90 €
130 €

Table de salon liégeoise en chêne, à pieds et entretoise, la ceinture sculptée - Epoque
XVIIIème siècle  -  Dimensions : 96 cm x 66 cm

Lot 121

900 €
1100 €

Attribuée à Valloton

Huile sur toile du XVIIIème siècle : "Scène mythologique et amours à la guirlande
fleurie".
Une ancienne restauration.
Dimensions : 60 cm x 92 cm.
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Lot 122

70 €
90 €

Pierre Chenet

Paire de statues en bronze patiné : "Deux oiseaux".
Signée.
Hauteur : 6 cm.

Lot 123

200 €
300 €

Tapis

Tapis d'Orient Ghoum.
Dimensions : 210 cm x 139 cm.

Lot 124

100 €
120 €

Lauren Ralph Lauren

Sac porté main en cuir grainé noir.
Finitions dorées.

Lot 125

280 €
380 €

Highboard en placage de palissandre et mélaminé crème - Longueur : 258 cm

Lot 126

140 €
190 €

Léopold Plomteux

Huile sur unalit : "Nu de dame allongé".
Signée et datée.
Dimensions : 63 cm x 123 cm.

Lot 127

70 €
100 €

Legras

Vase soliflore en verre teinté jaune à décor en noir à l'émail.
Signé.
Hauteur : 26 cm.

Lot 128

400 €
480 €

Bijou

Longines - Montre extra plate "Flagship" plaquée or.
Chiffres romains.
Vers 1976.
En boîte.

Lot 129

2750 €
3500 €

Cafetière tripode en argent à décor côtes torses, anse en bois sculpté - Mons, XVIIIème
siècle, époque Louis XV  -  Hauteur : 33 cm

Lot 130

150 €
190 €

Driade / Josep Lluso

Série de quatre chaises "Silla".
Oxydation.

Lot 131

180 €
220 €

Constantin de Coene

Huile sur panneau du XIXème siècle : "Famille attablée".
Non signée.
Dimensions : 26 cm x 34 cm.

Lot 132

270 €
320 €

Degué

Lampe de table Art déco à base en métal et boule en verre dépoli stylisé.
Câblage remis à neuf.
Signée.

Lot 133

600 €
700 €

Tapis

Ancien tapis d'Orient Heriz.
Dimensions : 350 cm x 250 cm.

Lot 134

230 €
250 €

Deux de Delvaux

Grand sac porté main en cuir grainé noir.

Lot 135

450 €
600 €

Fine armoire démontable en chêne sculpté, ouvrant à deux portes, à pans coupés -
Liège, XVIIIème siècle, époque Louis XIV
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Lot 136

350 €
450 €

Peinture

Huile sur toile : "Maternité".
Non signée.
Dimensions : 135 cm x 92 cm.

Lot 137

200 €
240 €

Globe en verre, garni de cinq papillons Morpho fixés sur tige

Lot 138

1100 €
1300 €

Bijou

Bague en or jaune 18 carats sertie d'une améthyste en cabochon de + 4 carats et
entourée de brillants de + 1 carat au total.
Taille 57.

Lot 139

400 €
500 €

Paire de saupoudroirs en argent de style Louis XIV, à pans et piédouche - Hauteur : 20
cm

Lot 140

100 €
150 €

D'après Audoux et Minet

Lampadaire "cordage".
En ordre.

Lot 141

90 €
130 €

Attribué à Claude François Fortier

Dessin au crayon fin XVIIIème siècle : "Jardin animé".
Dimensions : 26 cm x 40 cm.

Lot 142

60 €
90 €

Paire de salerons de table tripodes à monture Louis XVI en argent et récipients en verre
teinté bleu

Lot 143

180 €
220 €

Jules Moigniez

Sculpture en bronze : "Bécasse des marais au poisson".
Signée.
Longueur : 30 cm.

Lot 144

80 €
100 €

Hermès

Carré en soie "Les pivoines".
Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 145

350 €
400 €

Ensemble vintage scandinave quatre pièces en palissandre de Rio

Une commode à quatre tiroirs, une coiffeuse et deux chevets à suspendre.

Lot 146

250 €
325 €

Elysée Fabry

Huile sur toile : "Scène de marché".
Signée.
Une restauration.
Dimensions : 45 cm x 55 cm.

Lot 147

140 €
190 €

Louis Leloup

Vase en cristal dépoli, teinté et irisé, à décor appliqué à chaud.
Signé.
Hauteur : 17 cm.

Lot 148

1000 €
1200 €

Bijou

Cartier - Montre de dame "Santos" en or et acier.

Lot 149

900 €
1100 €

Paire de flambeaux en argent d'époque XVIIIème siècle Transition Louis XV / Louis XVI -
Hauteur : 27 cm
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Lot 150

150 €
200 €

Alfred Hendrickx

Paire de miroirs en teck.
Dimensions : 80 cm x 80 cm.

Lot 151

650 €
750 €

Jules Cheret

Huile sur toile : "Nu de dame allongé".
Signée et datée 1927.
Dimensions : 54 cm x 73 cm.

Lot 152

200 €
300 €

Paire de lampes vintage "palmier" en marbre veiné et métal doré de style Maison
Charles

Lot 153

350 €
450 €

Sculpture en bronze à patine foncée : "Jeune homme à la corbeille de poissons" -
Hauteur : 47 cm

Lot 154

200 €
250 €

Lancel

Sac porté main ou épaule en toile taupe et cuir cognac.
Modèle "Daligramme".

Lot 155

280 €
340 €

Petite dresse régionale en chêne sculpté d'époque Louis XVI, ouvrant à deux portes et
deux tiroirs - Longueur : 148 cm

Lot 156

600 €
750 €

Joseph Meganck

Fine huile sur panneau du XIXème siècle : "Recueil devant la potale".
Signée.
Dimensions : 46 cm x 37 cm.

Lot 157

150 €
200 €

Paire d'appliques en métal patiné et doré à décor "ananas", à deux bras de lumière -
Hauteur : 44 cm

Lot 158

800 €
900 €

Bijou

Bague moderne en or blanc 18 carats sertie de six petits brillants.
Taille 53/54.

Lot 159

230 €
270 €

Allemagne, XVIIIème siècle

Flacon à pans, en verre soufflé et émaillé floral polychrome.
Hauteur : 20 cm.

Lot 160

250 €
350 €

Louis Lebrun

Grande huile sur toile : "Composition".
Intitulée "Lunaire".
Signée et datée 58.
Accident en bas à gauche.
Dimensions : 152 cm x 273 cm.

Lot 161

90 €
120 €

Dario Caterina

Technique mixte / diptyque : "Homme et or sur fond rouge".
Intitulée.
Signée et datée.
Dimensions : 118 cm x 91 cm.

Lot 162

100 €
150 €

Artemide / R. Sapper

Lampe de bureau "Tizio".

Lot 163

130 €
170 €

Attribué à Georges Halais

Lustre Art déco à quatre bras de lumière, en laiton et laqué, les coupelles en verre.
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Lot 164

250 €
300 €

Delvaux

Petit sac porté main ou bandoulière en cuir grainé violet.
Modèle "Cerceau mini".
En boîte.

Lot 165

200 €
300 €

Louis Lebrun

Huile sur toile : "Composition abstraite".
Signée.
Abîmée.
Accidentée.
Dimensions : 207 cm x 239 cm.

Lot 166

900 €
1100 €

Léon Philippet

Huile sur toile : "Scène de bagarre dans l'auberge italienne".
Signée.
Dimensions : 90 cm x 140 cm.

Lot 167

150 €
190 €

Legras

Vase boule en verre émaillé d'un décor arboré enneigé, le col pincé à chaud.
Signé.
Hauteur : 16 cm.

Lot 168

800 €
900 €

Bijou

Collier en or jaune 18 carats et gros pendentif en "camée" améthyste à cerclage ajouré
en or jaune 18 carats.

Lot 169

700 €
800 €

Fine Vierge à l'Enfant en buis sculpté - La couronne en argent  -  Hauteur : 21 cm

Lot 170

150 €
200 €

Artemide / Gianfranco Frattini

Luminaire "Megaron".

Lot 171

140 €
190 €

Ed. Hannotte

Huile sur toile du XIXème s.
: "Repos au bord du lac de Luzerne sur fond de montagne enneigée".
Signée et datée 1889.
Deux petits accidents.
Dimensions : 103 cm x 130 cm.

Lot 172

220 €
290 €

Lampe de table de style vintage, à pied en laiton et globe en verre teinté blanc - Hauteur
: 55 cm

Lot 173

450 €
600 €

Gallé

Vase en verre doublé orange et dégagé à l'acide de fleurs sur fond dépoli, la base en
laiton.
Signature japonisante.
Hauteur : 28 cm.

Lot 174

80 €
120 €

Hermès

Carré en soie.
Un fil tiré et petites taches.
Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 175

250 €
350 €

Belux

Lampadaire arc Koi Neo blanc.
Prix de vente : 2.600 ¤.

Lot 176

350 €
450 €

Edgar Scauflaire

Dessin à la mine de plomb : "Couple".
Signé et daté 1950.
Dimensions : 49 cm x 35 cm.
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Lot 177

280 €
340 €

Coupe ronde Art déco en verre teinté et dégagé à l'acide d'un décor floral stylisé sur
fond dépoli - Signée  -  Diamètre : 25 cm

Lot 178

1250 €
1350 €

Bijou

Paire de perceuses en or blanc 18 carats serties d'un brillant.
Total brillants de 1,12 carat.

Lot 179

250 €
300 €

Ancien quadricycle d'enfant en métal et bois - Vers 1900

Lot 180

400 €
500 €

Luigi Saccardo / Gasparello

Dresse "Seven" laquée crème et noire, à quatre portes et quatre tiroirs.
1970 / 1980.
Une légère tache sur la tablette.
Longueur : 200 cm.

Lot 181

375 €
500 €

Joseph François

Huile sur toile : "Les débardeurs, bûcherons à l'ouvrage".
Grand cadre doré (accident).
Signée.
Une restauration.
Dimensions : 74 cm x 92 cm.

Lot 182

800 €
950 €

Coupe ansée milieu de table en faïence à fond bleu Sèvres et or à fin décor galant
polychrome - La monture en laiton  -  Diamètre : 44,5 cm

Lot 183

120 €
140 €

Licio Zanetti / Venise

Sculpture en verre filigrané travaillé à chaud : "Canard".
Signée.
Hauteur : 20 cm.

Lot 184

340 €
360 €

Prada

Sac porté main en cuir noir frappé croco.

Lot 185

200 €
250 €

Banc de hall vintage en hêtre, bubinga et érable, pieds laqués noirs, le caisson à deux
portes coulissante ; de style Alfred Hendrickx, Jos de Mey - Un petit accident  -
Longueur : 140 cm

Lot 186

400 €
500 €

Edgar Scauflaire

Dessin à la mine de plomb : "Nu au chat".
Signé et daté 1926.
Dimensions : 40 cm x 74 cm.

Lot 187

500 €
600 €

Froment-Meurice

Tête-à-tête quatre pièces en argent, à riche décor en relief et perroquet sur les anses, le
pied du crémier plié.
Poinçon français 950 millièmes.
Poids : 2.280 grammes.

Lot 188

700 €
800 €

Bijou

Bague Art déco en or jaune 18 carats sertie de rubis et de brillants.
Taille 50.

Lot 189

3800 €
4500 €

Exceptionnelle horloge de parquet en marqueterie et filets, à pans coupés - Cadran
signé Deverve à Jupille, mouvement à sonnerie et seconde  -  Liège, XVIIIème siècle,
époque Louis XIV

Lot 190

275 €
325 €

Commode française Napoléon III de style Louis XV en placage et filet, à face et côtés
galbés, bronzes et tablette moulurée en marbre veiné - Longueur : 110 cm
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Lot 191

150 €
200 €

Pierre Grahame

Huile sur toile : "Printemps à Fontin".
Située.
Signée et datée 1991.
Dimensions : 60 cm x 80 cm.

Lot 192

90 €
120 €

Lampe de bureau vintage, la base gainée de cuir, le fût en bois, l'abat-jour en tôle laquée
verte

Lot 193

150 €
200 €

V. Paquot

Sculpture, matériaux mixtes, provenance ancienne discothèque "Le Consul à Liège".
Signée.
Hauteur : 87 cm.

Lot 194

100 €
120 €

Lauren Ralph Lauren

Sac porté épaule en cuir grainé noir.
Finitions dorées.

Lot 195

200 €
300 €

Paire de tables "bout de canapé" chromées "E1027" d'après Eileen Gray

Lot 196

120 €
160 €

Fernand Vetcour

Huile sur unalit : "Vieille tour, Maussane, Provence".
Intitulée et située.
Signée.
Dimensions : 50 cm x 65 cm.

Lot 197

700 €
850 €

Eugène Marioton

Sculpture en bronze patiné : "Le devoir civique", sur base en marbre veiné.
Hors concours.
Signée.
Hauteur : 65 cm.

Lot 198

120 €
160 €

Bijou

Christian Dior - Broche dorée sertie d'une pierre.
1962.

Lot 199

150 €
200 €

V. Paquot

Sculpture, matériaux mixtes dorés, provenance ancienne discothèque "Le Consul à
Liège".
Signée.
Hauteur : 80 cm.

Lot 200

500 €
600 €

Dyrlund

Ensemble de trois caissons vintage à suspendre pouvant former sideboard, ouvrant à
deux portes.
Longueur : 3 x 95 cm.

Lot 201

200 €
300 €

Pierre Grahame

Huile sur toile : "Le Rouge-Gorge".
Intitulée.
Signée et datée 83.
Dimensions : 70 cm x 60 cm.

Lot 202

200 €
280 €

Val Saint-Lambert

Douze verres à eau et douze verres à vin rouge "Lalaing", à coupes taillées.

Lot 203

160 €
220 €

Gallé

Soliflore 1900 en verre multicouche dégagé à l'acide d'ombelles.
Signé.
Hauteur : 17 cm.
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Lot 204

80 €
120 €

Hermès

Carré en soie "Les voitures à transformation".
Signé La Perrière.
Légèrement taché.
Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 205

150 €
200 €

Etagère murale colonne contemporaine à quatre caissons pivotants

Lot 206

700 €
900 €

Richard Heintz

Huile sur toile : "Bruyères en hiver à Genck".
Intitulée.
Signée.
Dimensions : 46 cm x 61 cm.

Lot 207

70 €
90 €

Sneak

Sculpture bombe aérosol "Suprême Félix".
Numérotée à 20 exemplaires.
Signée.
Hauteur : 20 cm.

Lot 208

300 €
400 €

Bijou

Hermès - Montre de dame" Harnais" en cuir naturel, à mouvement à quartz et dateur.
HA1210.
Dans sa boîte et papiers.

Lot 209

500 €
650 €

Gallé

Vase oblong en verre multicouche rouge dégagé à l'acide de fleurs.
Signé.
Hauteur : 28,5 cm.

Lot 210

140 €
170 €

J.P. Emonds / OVP Belgium

Série de six chaises empilables vintage, à pieds chromés et assises moulées teintées
orange.

Lot 211

275 €
400 €

Timmermans

Huile sur toile du XIXème siècle : "Joueurs de cartes à l'estaminet".
Signée.
Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 212

150 €
190 €

Louis Leloup

Presse-papiers en cristal irisé à décor appliqué à chaud.
Signé et daté 74.

Lot 213

400 €
500 €

A. Samuel

Buste de dame en marbre blanc.
La chevelure garnie d'une couronne fleurie.
Signé et daté 1891.
Un coin de la base restauré.
Hauteur : 54 cm.

Lot 214

1800 €
2200 €

Céline

Sac bandoulière vintage de 1978 en croco noir.
Finitions en plaqué or.
Modèle "Mini-Grant".
En boîte avec papier d'origine.
Etat neuf. En boîte. Vente en E.U. uniquement.

Lot 215

200 €
300 €

Série de six tabourets pivotants minimalistes à dossier réglable en hauteur (à vis)
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Lot 216

340 €
400 €

Raymond Art

Aquarelle / gouache : "Délivrance".
Signée et datée 1980.
Dimensions : 56 cm x 36 cm.

Lot 217

200 €
280 €

Val Saint-Lambert

Partie de service à verres "Yale".
33 verres : 5 verres à vin bl., 7 verres à vin bl.
à coupe doublée verte, 11 verres à eau, 4 verres à porto, 1 verre à liq.
et 5 verres diff.

Lot 218

1100 €
1250 €

Bijou

Collier en or jaune 18 carats et pendentif à monture en or jaune 18 carats serti d'un
saphir de 4 carats.

Lot 219

200 €
240 €

Japon, Imari

Vase pansu couvert en porcelaine polychrome et or à décor floral aux oiseaux.
Hauteur : 38 cm.

Lot 220

350 €
450 €

Bahut démontable à pans coupés, ouvrant à deux portes et deux tiroirs sculptés de
motifs Louis XV - Liège, XVIIIème siècle  -  Longueur : 147 cm

Lot 221

160 €
190 €

Armand Jamar

Huile sur panneau : "Dame à la couture dans son intérieur".
Signée et datée 1936.
Dimensions : 46 cm x 38 cm.

Lot 222

160 €
200 €

Japon, Imari, XIXème siècle

Grand plat rond en porcelaine polychrome.
Diamètre : 47 cm.

Lot 223

440 €
540 €

Val Saint-Lambert

Service à verres en cristal sur jambe, à coupe taillée.
66 verres : 12 coupes à ch., 10 verres à vin r., 11 verres à vin bl., 11 verres à liq., 12
petits gobelets et 10 grands gobelets.

Lot 224

100 €
140 €

Delvaux

Carré en mousseline de soie.

Lot 225

750 €
900 €

Christian Liaigre

Paire de tabourets "Nagato" en chêne.
Hauteur : 45 cm.

Lot 226

140 €
180 €

Van Marcke

Huile sur toile du XIXème siècle : "Vue animée".
Esquisse.
Une ancienne restauration.
Dimensions : 65 cm x 54 cm.

Lot 227

300 €
400 €

Christofle

Ménagère à couverts "Ruban" en métal argenté.
96 P.
: 12 fourch., 12 cout., 12 cuill.
à p., 12 fourch.
et 12 cout. à entr., 12 cuill. à entremets, 12 cuill. à c. et 12 pièces de f.

Lot 228

280 €
330 €

Isabey / La Route d'Emeraude

Flacon à parfum en verre à décor moulé de chérubins aux guirlandes.
Dans son coffret cubique gainé de papier de Tolède.
Fêle et un éclat au bouchon.
Bouchon collé.
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Lot 229

450 €
550 €

Ecrin contenant un nécessaire de table dix pièces en vermeil ouvragé - Poinçon tête de
minerve 800 milllièmes

Lot 230

150 €
200 €

Colonne / piédestal 1900 en marbre veiné vert, à tablette pivotante - Hauteur : 116 cm

Lot 231

500 €
600 €

Paul et Henry Schouten

Huile sur toile réentoilée : "Vaches s'abreuvant".
Signée.
Dimensions : 52 cm x 81 cm.

Lot 232

200 €
300 €

Service à verres en cristal sur jambe à côtes plates

68 verres : 10 coupes à ch., 6 verres à vin r., 17 verres à vin bl., 10 verres à eau, 13
verres à liq., 4 verres diff.
et 8 coupelles.

Lot 233

200 €
300 €

Sabre d'officier à lame courbe à gorge bleuie au tiers et doré, et, son fourreau gainé de
cuir

Lot 234

80 €
120 €

Hermès

Carré en soie.
Signé J.
Metz.
Petites taches.
Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 235

500 €
600 €

Table d'appoint tripode aux cygnes, en acajou massif - Vers 1900  -  Hauteur : 70 cm  -
Diamètre : 37 cm

Lot 236

150 €
200 €

Adrien Dupagne

Huile sur toile : "Nature morte au vase de fleurs".
Signée et datée.
Dimensions : 90 cm x 72 cm.

Lot 237

400 €
500 €

Encrier en marbre noir belge, les récipients en cristal taillé et probablement argent - Le
lévrier en métal argenté  -  Daté 1863  -  Longueur : 36 cm

Lot 238

3900 €
4300 €

Bijou

Paire de perceuses en or blanc 18 carats serties d'une tanzanite de 4,05 carats entourée
de brillants de + 0,60 carat.

Lot 239

800 €
1000 €

Fine Vierge à l'Enfant en bois sculpté polychrome et or, sur socle - Epoque XVIIIème
siècle  -  Hauteur : 45 cm

Lot 240

7000 €
9000 €

Important cabinet en loupe, filet, ronce et bois noirci, à huit pieds à facettes reliés par
une entretoise - Liège, époque Louis XIV  -  Longueur : 117 cm

Lot 241

300 €
400 €

Joseph François

Huile sur toile : "Rue de village animée sous la neige".
Signée.
Dimensions : 65 cm x 80 cm.

Lot 242

300 €
400 €

Ecole russe

Sculpture à patine foncée : "Paysan au labour et son cheval".
Longueur : 50 cm.
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Lot 243

300 €
500 €

Sabre d'officier canonnier / carabinier à lame courbe à gorge à décor aux canons
entrecroisés, et, son fourreau en laiton

Lot 244

100 €
120 €

Chapeaux Motsch pour Hermès

Panama en paille.
Taille 55.
En boîte.

Lot 245

100 €
150 €

Table d'appoint de style Art déco en marqueterie d'une fleur stylisée et placage, à
plateau mobile à huit pans

Lot 246

8000 €
9000 €

Léopold Plomteux

Exceptionnelle huile sur toile : "Potier".
Intitulée.
Ancienne étiquette au dos du salon quatriennal de Belgique 1949.
Signée et datée 49.
Dimensions : 120 cm x 180 cm.

Lot 247

200 €
300 €

Glaive d'artilleur - Modèle 1775

Lot 248

150 €
170 €

Bijou

Christian Dior - Broche ornée de perles et sertie de pierres probablement moissanites.
1959.

Lot 249

140 €
160 €

Deux salerons en cristal taillé et argent d'époque Empire

Lot 250

500 €
600 €

Série de douze anciens fauteuils de jardin / terrasse en métal peint et bois (mis à neuf) -
Trois à remonter

Lot 251

300 €
350 €

Peinture du XIXème siècle

Huile sur toile : "Paysage arboré animé d'un couple".
Dimensions : 51 cm x 66 cm.

Lot 252

140 €
170 €

Fine peinture

Huile sur panneau : "Scène religieuse".
Dimensions : 14 cm x 18 cm.

Lot 253

150 €
200 €

Glaive d'artillerie de marine - Type 1792  -  Sans fourreau

Lot 254

400 €
500 €

Burberry Brit

Perfecto en peau d'agneau.
Etat neuf.

Lot 255

250 €
350 €

Paire de tables bouts de canapé en verre, plexi, laiton et imitation de défenses
d'éléphant - Dimensions : 60 cm x 60 cm

Lot 256

700 €
900 €

Pierre Alechinsky

Lithographie : "Observateur".
Intitulée.
Signée et datée 1982.
Quelques taches.
Dimensions : 74 cm x 52 cm
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Lot 257

110 €
130 €

Antoine Lampecco

Série de trois vases boules miniatures en terre cuite vernissée jaune.
Monogrammés.

Lot 258

550 €
600 €

Bijou

Bague en or blanc 18 carats sertie de brillants.
Taille 58.
Poids total : + 5,34 grammes.

Lot 259

450 €
550 €

Calendi

Groupe en terre patinée : "Trois amours ivres", sur base dorée de style Louis XVI.
Signé.
Hauteur : 53 cm.

Lot 260

1400 €
1900 €

Importante et impressionnante banquette d'époque Charles X en acajou et marqueterie,
les pieds griffes à mufles de lion - Longueur : 240 cm

Lot 261

140 €
240 €

Alfred Martin

Huile sur toile : "Namur, le marché à l'église Saint Jean".
Située.
Signée et datée mars 1928.
Dimensions : 45 cm x 37 cm.

Lot 262

300 €
400 €

Ancien vase tripode en bronze à décor en fort relief de branchages fleuris et d'une
chauve-souris - Hauteur : 25 cm

Lot 263

700 €
800 €

Louis Leloup

Sculpture en cristal.
Signée et datée 97.
Hauteur : 19 cm.

Lot 264

100 €
140 €

Hermès

Carré en soie "Quai aux fleurs".
Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 265

100 €
140 €

Ancien pupitre liégeois du XVIIIème siècle en chêne sculpté au cordonnet, l'intérieur à
trois tiroirs

Lot 266

125 €
200 €

Jos Desmedt

Huile sur toile : "Voiliers au port".
Signée.
Petits sauts de matière.
Dimensions : 90 cm x 98 cm.

Lot 267

120 €
140 €

Rapière, la lame à décor damas - Une tache de rouille

Lot 268

1200 €
1400 €

Bijou

Omega - Montre de dame "Constellation".
Fond du cadran en nacre.
Entourage de 38 brillants VVS.
Boîte et certificat.

Lot 269

800 €
900 €

Fine paire de têtes d'angelot ailées en bois sculpté polychrome et or - Epoque baroque,
XVIIème siècle  -  Longueur : 32 cm

Lot 270

300 €
400 €

Gae Aulenti / Guzzini

Suspension "Quadrifoglio".
1970.
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Lot 271

1200 €
1600 €

Georges d'Espagnat

Huile sur toile : "Nu de dame, la toilette".
Monogrammée.
Dimensions : 55 cm x 38 cm.

Lot 272

120 €
170 €

Kris probablement javanais à lame damas flamboyante, poignée en bois sculpté

Lot 273

160 €
220 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé bleu et dégagé à l'acide de branchages fleuris.
Hauteur : 25 cm.

Lot 274

220 €
240 €

Hermès

Un plus un essuies de bain.

Lot 275

200 €
250 €

Genet et Michon

Suspension moderniste chromée et verre sablé.
Calotte en verre mercurisé.

Lot 276

450 €
600 €

Christofle

Ménagère à couverts "Spatours" en métal argenté.
99 pièces : 12 fourch., 6 cout., 12 cuil.
à p., 9 fourch.
et 9 cout.
à p., 11 fourch. à entr., 12 cuil. à entremets, 8 fourch. à g., 12 cuil. à c., 1 louche, 3
pelles, 1 cuil. à sauce, 1 gd fourc

Lot 277

100 €
140 €

Dague "main gauche"

Lot 278

1600 €
1800 €

Bijou

Exceptionnelle bague marquise en or blanc 18 carats sertie d'un saphir central entouré
de brillants et de brillants baguettes.
Taille 57.

Lot 279

120 €
170 €

Sculpture en cristal teinté et taillé, la base en cristal incolore - Signée  -  Hauteur : 23 cm

Lot 280

60 €
90 €

Luigi Colani

Suspension "Ufo".
En ordre.

Lot 281

275 €
325 €

Peinture du XVIIème / XVIIIème siècle

Huile sur toile réentoilée : "Saint Jérôme".
Dimensions : 43 cm x 38 cm.

Lot 282

130 €
180 €

Epée d'offier d'époque Restauration

Lot 283

700 €
900 €

Sèvres

Horloge de cheminée et un vase, sans couvercles ; en porcelaine à fond bleu et or et
galant polychrome.
La monture en bronze doré à mufles de bouc.
Hauteur : 40 cm.
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Lot 284

1600 €
1800 €

Louis Vuitton

Sac bandoulière en cuir grainé noir.
Modèle "Messenger Takeoff".
Etat neuf.
En boîte.

Lot 285

120 €
180 €

Raak, Amsterdam

Suspension vintage à cinq grandes tulipes, en verre teinté blanc (une fêlée).

Lot 286

550 €
850 €

Emile Baes

Huile sur toile : "Nu de dame au paravent".
Signée.
Dimensions : 80 cm x 40 cm.

Lot 287

400 €
500 €

Pendule de cheminée trois pièces en bronze doré de style Régence, les candélabres à
trois bras - Epoque Napoléon III  -  Manque le balancier  -  Hauteur : 31 cm

Lot 288

3200 €
3900 €

Bijou

Exceptionnel bracelet en or blanc 18 carats serti de 14 saphirs entourés de nombreux
brillants.
Poids total : + 41,5 grammes.

Lot 289

600 €
700 €

Delft, XVIIIème siècle

Très fin pichet pansu en faïence florale blanche et bleue, le couvercle à poucier en étain.
Marque en bleu.

Lot 290

100 €
125 €

Suspension contemporaine à trois feux, à tube en verre

Lot 291

450 €
550 €

Maurice Musin

Huile sur aggloméré : "Le lit".
Signée et datée.
Dimensions : 53 cm x 64 cm.

Lot 292

2400 €
2800 €

Paire de candélabres d'époque Louis XVI en bronze doré, à trois bras, les vases en
verre teinté bleu et ansé, les bases en marbre blanc - Hauteur : 50 cm

Lot 293

100 €
140 €

Lustre Art déco à monture argentée et six tulipes en verre moulé dépoli stylisé

Lot 294

2000 €
2800 €

Fine pendule de cheminée en bronze doré d'époque Empire à décor au "Serment des
Horaces" - Le bas-relief à décor du combat des Horaces contre les Curiaces  -  Cadran
signé C.
Detouche, fournisseur de l'empereur à Paris  -  Longueur : 54 cm

Lot 295

120 €
180 €

Table basse de salon vintage chromée et verre fumé dans le goût de Fabricus et
Kastholm - Diamètre : 110 cm

Lot 296

900 €
1200 €

Constant Wauters

Huile sur panneau : "La réunion des notables".
Signée et datée 1846.
Dimensions : 39,5 cm x 49,5 cm.

Lot 297

70 €
90 €

Kartell / Achille et Pier Giacomo Castiglioni

Suspension en plexi teinté blanc.
Diamètre : 62 cm.
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Lot 298

1100 €
1300 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en pampille, en or blanc 18 carats serties d'un saphir et de
brillants.
Poids total : + 12,20 grammes.

Lot 299

400 €
500 €

Nuremberg, XVIIème siècle

Seau à eau bénite en bronze, à anse mobile.

Lot 300

125 €
175 €

Lustre flamand en bronze à broche, à deux rangs de lumière (un accident)

Lot 301

350 €
450 €

Michel Thomas Van Cuyck

Huile sur toile réentoilée : "Marine, naufrage".
Signée.
Dimensions : 73 cm x 92 cm.

Lot 302

75 €
100 €

Baromètre / thermomètre baroque en bois sculpté polychrome et or - Hauteur : 91 cm

Lot 303

70 €
100 €

Suspension vintage française

Lot 304

200 €
240 €

2Fast

Sculpture murale dorée : "Splash Tomato Gold".
En boîte.

Lot 305

300 €
375 €

Muller Frères

Lustre moderniste à monture en bronze argenté, la vasque et les quatre coupelles en
verre teinté moulé (signées).

Lot 306

120 €
180 €

Jos Desmedt

Huile sur toile : "Le pont d'Avignon".
Signée.
Dimensions : 75 cm x 95 cm.

Lot 307

240 €
300 €

Grosse lampe du XIXème siècle en verre opalin peint de fleurs - Monture en laiton

Lot 308

8000 €
9000 €

Bijou

Exceptionnel collier articulé en or blanc 18 carats serti de 20 saphirs et de nombreux
brillants.
Poids total : + 49 grammes.

Lot 309

220 €
260 €

Théière tripode en argent à décor Louis XV, à côtes torses - Poinçon allemand 835
millièmes  -  Hauteur : 20 cm

Lot 310

250 €
350 €

Deux-corps liégeois de style Régence en chêne sculpté, le bas à deux portes et deux
tiroirs, le haut à deux portes pleines, les pans coupés

Lot 311

450 €
500 €

Henri Adolphe Louis Laurent

Huile sur toile : "Ramasseuses de crevettes".
Signée.
Dimensions : 65 cm x 54 cm.
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Lot 312

400 €
500 €

Nelson

Sculpture en bronze à patine verte : "Jeune dame au diadème", sur socle en onyx.
Signée.
Hauteur totale : 57 cm.

Lot 313

700 €
800 €

Bijou

Bague "fleur" en or blanc 18 carats sertie de brillant et de quartz fumés.
Taille 55.
Poids total : + 4,60 grammes.

Lot 501 Meister-Anker

Réveil vintage.
A réviser.

Lot 502

70 €
100 €

Ancien présentoir à cigares Napoléon III en marqueterie

Lot 503

30 €
50 €

Ancien album de cartes postales - Accidents

Lot 504

80 €
100 €

Miroir doré de style Louis XV - Hauteur : 109 cm

Lot 505

30 €
60 €

Miroir soleil sorcière vintage en laiton - Diamètre : 49 cm

Lot 506

40 €
60 €

Léonie Mottard Van Marcke

Deux lavis / aquarelles : "En Normandie" et " Tremezzo".
Signés.
Dimensions : 24 cm x 34 cm.

Lot 507

80 €
100 €

Une terrine en métal argenté et terre cuite, une terrine sans son plat en terre cuite, et, un
bol à punch en cristal

Lot 508

80 €
100 €

Lot de cinquante-six bandes dessinées

Lot 509

100 €
180 €

Marcel Caron

Dessin humoristique / caricatural.
Signé.
Dimensions : 41 cm x 29,5 cm.

Lot 510

70 €
100 €

Petite table de salon vintage en métal doré et argenté à décor de fleurs à pavots

Lot 511

30 €
50 €

Charles Leruth

Aquarelle portrait : "Le peintre Baltus".
Signée et datée 2001.
Dimensions : 31 cm x 31 cm.

Lot 512

80 €
100 €

Ancienne publicité à pavés en céramique polychrome : "Le bon brasseur" - Dimensions :
37 cm x 30 cm
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Lot 513

150 €
200 €

Woods Ware

Service à dîner et à café en faïence anglaise bleue imprimée "scène animée".
119 P.
: 13 ass.
pl., 11 ass.
à p., 12 ass. à entr., 14 ass. à d., 8 tasses, 6 tasses à thé, 20 sous-t., 1 pot à l., 1 sucr., 1
soup., 1 lég., 3 sal., 4 plats ov., 2 p

Lot 514

70 €
110 €

Miroir doré de style - Hauteur : 95 cm

Lot 515

75 €
100 €

Petite console à un tiroir, en placage et bronzes dorés de style français Louis XV -
Longueur : 55 cm

Lot 516

70 €
90 €

Lot de trois huiles dont une signée A.
Van Damme et une aquarelle

Lot 517

100 €
125 €

Chine

Bol à poissons en porcelaine polychrome et or florale.
Diamètre : 38,5 cm.

Lot 518

100 €
150 €

Lot divers d'écrins de couverts en métal argenté

Lot 519

60 €
70 €

Lot de cent trois bandes dessinées et hebdomadaires

Lot 520

50 €
100 €

Desserte roulante en laiton, à plateaux pivotants

Lot 521

80 €
100 €

Jean Goffart

Huile sur toile : "En passant" (intitulée et signée), et, estampe de l'artiste : "Manoir
hanté".
Dimensions : 25 cm x 30 cm.

Lot 522

30 €
50 €

F. Coffin

Buste de jeune fille en craie peinte.
Signé.
Accident.
Hauteur : 32 cm.

Lot 523

70 €
100 €

Ancienne lampe de bureau en zingual patiné à l'échassier, la tulipe en verre (manque
une vis de fixation)

Lot 524

90 €
130 €

Lot de quatre-vingt-trois bandes dessinées

Lot 525

100 €
150 €

Lampadaire en métal patiné à décor de feuillages, les cinq tulipes en verre teinté formant
les fleurs - Hauteur : 169 cm

Lot 526

90 €
120 €

Gouache / huile sur papier : "Trois élégantes 1900 sur fond de rivière" - Dimensions : 40
cm x 57 cm
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Lot 527

40 €
60 €

Tisanière du XIXème siècle en porcelaine polychrome et or - Couvercle probablement
rapporté

Lot 528

75 €
100 €

Lot divers de stylos à bille dont quatre Aurora, un stylo à bille Balmain et un roller (en
boîte), et, un ancien stylo à plume en or quatorze carats Waterman

Lot 529

30 €
60 €

Une plus une lampes contemporaines dont une à boules en verre teinté

Lot 530

50 €
80 €

Chevet ovale en marqueterie de style Louis XVI, à deux tiroirs

Lot 531

80 €
100 €

Icône polychrome : "Scène du Christ, repas" - Dimensions : 35 cm x 28 cm

Lot 532

100 €
150 €

Grande paire de lampes en faïence à décor en relief dont une Constantinopolitanus -
Une recollée à la base  -  Hauteur totale : 99 cm

Lot 533

50 €
90 €

Venise / Murano

Paire de candélabres à deux bras, en verre poudré or et travaillé à chaud.

Lot 534

50 €
75 €

Lot de livres d'art illustrés sur les armes

Lot 535

90 €
150 €

Fin chevet liégeois à face galbée, en chêne sculpté de style Régence, ouvrant à une
porte

Lot 536

60 €
90 €

Maria Murçia

Photo mosaïque, oeuvre sur Kapafix : "Superman".
Signée.
Dimensions : 50 cm x 50 cm.

Lot 537

100 €
150 €

Ancien masque africain sur socle en métal - Manque

Lot 538

250 €
300 €

Bijou

Omega - Lot de 4 montres dont 3 d'homme, à mouv.
automatiques, dont 1 Genève à dateur "fond usé", 1 Genève à boîtier en or jaune 18
carats (à réviser), 1 Seamaster et 1 De Ville de dame.

Lot 539

30 €
50 €

Fauteuil en marqueterie hollandaise

Lot 540

75 €
125 €

Etagère à trois plateaux, les montants tournés - Les tablettes en loupe et filets  -
Longueur : 114 cm

Lot 541

40 €
60 €

Deux huiles et une aquarelle - Une signée Léon Jamar  -  Petits formats
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Lot 542

80 €
110 €

Murano

Lot de trois cendriers vintage en cristal doublé.

Lot 543

50 €
90 €

Cartier / Le Must de Cartier

Portefeuille en cuir.
En boîte.
Neuf.

Lot 544

50 €
75 €

Vide-poche Art déco au lévrier, en faïence craquelée - Longueur : 20 cm

Lot 545

90 €
140 €

Ancien meuble de dentiste sur roulettes - Longueur : 86 cm

Lot 546

180 €
250 €

J. Decoster

Huile sur toile réentoilée : "Marine, pêcheurs".
Signée.
Dimensions : 35 cm x 66 cm.

Lot 547

75 €
125 €

Deux cannes à pommeau, à système

Lot 548

360 €
400 €

Bijou

Lot divers de bijoux en or jaune quatorze et 18 carats Poids total : + 18 grammes.

Lot 549

50 €
60 €

Ancienne lampe vintage chauffante tripode chromée

Lot 550

300 €
400 €

Nicoletti / Italie

Salon en cuir beige it : deux fois deux places basculantes.

Lot 551

30 €
50 €

Peinture

Huile sur toile collée sur panneau : "Cathédrale".
Signée.
Dimensions : 29 cm x 38 cm.

Lot 552

60 €
90 €

G. de Feure / Daum

Vase en verre teinté mauve et moulé à décor animé à l'antique "Bacchantes".
Signé.
Hauteur : 14,5 cm.

Lot 553

60 €
80 €

Georges Haway

Huile sur panneau : "L'Ourthe".
Intitulée.
Signée et datée.
Dimensions : 27 cm x 34 cm.

Lot 554

120 €
140 €

Buti

Grand sac porté main en cuir grainé grège.
Petite tache.

Lot 555

60 €
80 €

Ancienne table de salon de jardin en rotin - Diamètre : 92 cm
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Lot 556

100 €
160 €

Henri Marcette

Huile sur panneau : "Ruines du château de Franchimont".
Signée et datée 1875.
Dimensions : 34 cm x 44 cm.

Lot 557

60 €
70 €

A.J. Nystrom and Co

Ancienne carte d'école / didactique : "Russia in Europe".
Dimensions : 93 cm x 121 cm.

Lot 558

150 €
200 €

Bijou

Lot divers de bracelets en argent dont deux de style Hermès.

Lot 559

50 €
70 €

Murano

Vase en verre teinté rouge à décor de bonbons multicolores en inclusion.
Hauteur : 28 cm.

Lot 560

130 €
190 €

Ancien meuble casier double volet 1900 - Longueur : 95 cm

Lot 561

80 €
100 €

Peinture

Huile sur toile : "Port animé".
Signée.
Dimensions : 40 cm x 80 cm.

Lot 562

60 €
80 €

Coupe milieu de table en métal argenté, la coupe en verre moulé u Val Saint-Lambert

Lot 563

75 €
100 €

Globe en verre soufflé, garni de papillons fixés sur tige

Lot 564

60 €
80 €

Pringle of Scotland

Sac "bowling" porté main en nubuck et cuir lisse rouge.

Lot 565

180 €
250 €

Fin salon fin XIXème siècle en noyer sculpté de style Louis XV

Un canapé, un fauteuil et quatre chaises.

Lot 566

120 €
180 €

Fine peinture dans le goût du XIXème siècle

Huile sur panneau : "Paysage lacustre animé".
Dimensions : 30 cm x 40 cm.

Lot 567

50 €
60 €

Giandante X

Tête en terre cuite vernissée.
Marquée.
Hauteur : 19 cm.

Lot 568

60 €
80 €

Cross

Lot de trois stylos à bille et deux portemines dorés ou argentés.
Dans quatre écrins.

Lot 569

80 €
120 €

Catalinac

Deux sculptures en métal patiné : "Dauphins", sur socle en marbre.
Signées.
Hauteur : 29 cm.

Lot 570

130 €
180 €

Ancien meuble "Maquet" de médecine en métal laqué, et, ustensiles en porcelaine
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Lot 571 Goetz

Gravure rehaussée : "Composition".
Numérotée à 35 exemplaires.
Signée.
Dimensions : 36 cm x 42 cm.

Lot 572

90 €
140 €

Allemagne

Paire de vases vintage en céramique vernissée.
Hauteur : 53 cm.

Lot 573

40 €
70 €

Montjoye

Vase carré 1900 en verre teinté et givré à décor émaillé.
Signé.
Hauteur : 19,5 cm.

Lot 574

80 €
100 €

Longchamp

Un plus un sacs "Pliage", en toile et cuir camel.
On y joint un petit sac bandoulière Nathan en cuir brun.

Lot 575

100 €
150 €

Petite table Napoléon III en bois doré, cannage et marbre de style Louis XVI, à pieds
cannelés

Lot 576

75 €
125 €

J. Courtens

Huile sur toile : "Paysage lacustre, environs de Westerlo".
Signée.
Une restauration.
Dimensions : 48 cm x 59 cm.

Lot 577

140 €
190 €

Paire de lampes en porcelaine polychrome de style à décor "Canton aux armoiries /
Samson"

Lot 578

125 €
150 €

Michael Kors

Montre de dame dorée à mouvement à quartz, à trois cadrans et dateur.
Dans son écrin et document.

Lot 579

80 €
100 €

Une coupe ansée en porcelaine polychrome et or Vieux Paris du XIXème siècle - On y
joint une petite console ajourée à l'amour

Lot 580

90 €
130 €

Console demi-lune ronde du XIXème siècle formant table à jeu, en acajou, les tablettes
à décor en laque à l'oiseau et flamants roses - Diamètre : 106 cm

Lot 581

100 €
150 €

Valentin

Huile sur toile : "Trois amours".
Signée.
Dimensions : 120 cm x 90 cm.

Lot 582

110 €
170 €

Pendule de cheminée en marbre noir et veiné, et, sa paire de vases  Accidents  -
Manque un pied  -  Hauteur : 50 cm

Lot 583

80 €
120 €

Lot de quinze parapluies colorés et porte-parapluie en laiton

Lot 584

60 €
80 €

Hermès

Ensemble de six cravates en soie.
Une accidentée.
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Lot 585

60 €
90 €

Bureau à caissons, en chêne sculpté de style Louis XVI, et, son fauteuil

Lot 586

90 €
130 €

Transfert sur toile rehaussée : "Paysage champêtre animé" - Dimensions : 50 cm x 60
cm

Lot 587

90 €
140 €

Vase en porcelaine polychrome à monture en laiton en relief aux oiseaux branchés -
Hauteur : 53 cm

Lot 588

70 €
90 €

Dupont

Briquet argenté.
En écrin.

Lot 589

70 €
100 €

Venise

Vase en verre teinté et bullé travaillé à chaud, à décor appliqué et poudré or.
Hauteur : 32 cm.

Lot 590

140 €
170 €

Fine paire de fauteuils en noyer sculpté de style Louis XVI

Lot 591

50 €
90 €

Schro Biltgen

Technique mixte : "Composition".
Signée et datée 1977.
Dimensions : 53 cm x 45 cm.

Lot 592

100 €
160 €

Sculpture contemporaine en pierre - Hauteur : 26 cm

Lot 593 Longwy

Plat ansé à biscuits en faïence aux émaux polychromes, rehaussé J.M.
D5670.

Lot 594

80 €
100 €

Tuscany Leather

Sac porté main ou bandoulière en cuir bleu et brun.

Lot 595

90 €
120 €

Crédence galbée liégeoise en chêne sculpté de style Louis XIV, à deux tiroirs - Longueur
: 124 cm

Lot 596

120 €
180 €

John C.K. Philips

Huile sur toile : "Etang du Rouge-Cloître à Auderghem".
Signée.
Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 597

40 €
60 €

Lampe de table vintage chromée - En ordre

Lot 598 Bijou

Venise / Antica Murrina - Pendentif en verre millefiori et bonbons miniatures à décor d'un
arbre de vie.
Cerclage doré.
Dans sa boîte.

Lot 599

70 €
100 €

Vase en cristal doublé mauve et taillé à décor double face d'un bouquetin et d'un coq de
bruyère - Hauteur : 31 cm
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Lot 600

80 €
120 €

Lampadaire vintage laqué bleu et son abat-jour carré

Lot 601

50 €
75 €

Miroir japonisant en bois laqué rouge - Hauteur : 80 cm

Lot 602

120 €
150 €

Partie de service à verres uranes, et, six verres à jambe boule

Lot 603

120 €
170 €

Mauro Manetti

Seau à glaçons en forme de cygne, en métal argenté.
Hauteur : 21 cm.

Lot 604

120 €
140 €

Delvaux

Sac vintage porté main en cuir lisse brun.

Lot 605

70 €
100 €

Portemanteau "perroquet" de style Thonet en bois cintré

Lot 606

100 €
130 €

Peinture

Huile sur toile : "Scène galante".
Signée.
Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 607

90 €
130 €

Val Saint-Lambert

Grand verre de mariage en cristal doublé et taillé rouge.
Hauteur : 36 cm.

Lot 608

200 €
250 €

Bijou

Lot de trois bagues "années 40" en or jaune 18 carats serties d'une pierre.
Poids total : + 14,3 grammes.

Lot 609

50 €
60 €

Sanz 2018  -  Mise d'origine  -  Sept bouteilles de vin

Rueda Verdejo.
Vin blanc espagnol.
Generaciones.
Denominacio de origen.

Lot 610

200 €
240 €

Fine banquette sculptée et rechampie de style Louis XVI

Lot 611

40 €
60 €

M. Jamsin

Huile sur unalit : "Portrait de dame de profil, Maryse".
Signée et datée 94.
Abîmée dans le bas du cadre.
Dimensions : 64 cm x 64 cm.

Lot 612

80 €
120 €

Val Saint-Lambert

Boule à fleurs en cristal doublé bleu cobalt et taillé.
Hauteur : 15 cm.

Lot 613

80 €
100 €

Sculpture en zingual : "Dame à la guirlande", sur base en marbre - Hauteur : 52 cm
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Lot 614

100 €
120 €

Liu Jo

Une plus une pochettes portées ceintures ou bandoulières, en synthétique noir.

Lot 615

140 €
190 €

Table de salle à manger liégeoise en chêne finement sculpté de style Régence, à
glissières

Lot 616

180 €
280 €

G. Gabriel

Fine huile sur panneau dans le goût du XVIIIème siècle : "Nature morte aux fleurs et
fruits".
Signée.
Dimensions : 50 cm x 40 cm.

Lot 617

100 €
150 €

Val Saint-Lambert

Deux coupes doublées et taillées (égrenures à la bleue), et, une lampe étirée à chaud et
doublée verte.

Lot 618

100 €
160 €

Dupont

Briquet de table "Jéroboam" argenté.
Usagé.
Un coup.
A réviser.

Lot 619

90 €
110 €

Lampe en porcelaine polychrome et monture en laiton de style Régence à décor à
l'oiseau perché

Lot 620

70 €
100 €

Lampadaire tripode de style baroque en bronze

Lot 621

30 €
50 €

Maurice Langaskens

Gravure couleur : "Un conte de Noël".
Epreuve d'artiste.
Signée.
Dimensions : 35 cm x 45 cm.

Lot 622

70 €
80 €

Deux assiettes roses et or de Chine de la Compagnie des Indes (une fêlée), un ancien
coffret compas et une boîte à poids

Lot 623

100 €
140 €

Paire de lustres Marie-Thérèse à deux rangs de lumière, à douze feux

Lot 624

100 €
120 €

Furla

Sac porté épaule en cuir noir frappé croco.
Etat neuf.

Lot 625

140 €
220 €

Fin meuble bar en chêne sculpté de style Régence liégeois, ouvrant à deux portes et
deux tiroirs, l'intérieur à miroirs

Lot 626

70 €
100 €

Jacques Huydts

Huile sur unalit entoilée : "Moutons, transhumance".
Signée.
Dimensions : 50 cm x 70 cm.

Lot 627

80 €
140 €

Lampe à poser vintage à pied chromé, l'abat-jour en verre opalin - Hauteur : 52 cm
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Lot 628

380 €
460 €

Bijou

Pendentif "coeur" en or blanc 18 carats serti de brillants.
Poids total : + 3,06 grammes.

Lot 629

50 €
90 €

Vase sculpture en cristal teinté et décor appliqué à chaud - Signé et daté 1993  -
Egrenures  -  Hauteur : 19 cm

Lot 630

140 €
180 €

Salon

Un canapé corbeille et une paire de fauteuils cabriolets moulurés et sculptés de style
Louis XV, à dossier "à la reine".

Lot 631

75 €
125 €

Emile Boivin

Huile sur toile : "Eglise et sentier arboré".
Signée et datée.
Dimensions : 27 cm x 46 cm.

Lot 632

70 €
90 €

Val Saint-Lambert

Un plus un vases Art déco doublés et taillés verts (un avec éclats au col), et, un vase
clair guilloché (éclats au col).

Lot 633 Suspension vintage en laiton et pampilles gouttes

Lot 634

70 €
90 €

Longchamp

Pochette "banane" en cuir grainé bleu marine.
On y joint un sac bandoulière vintage en cuir noir.

Lot 635

200 €
300 €

Table de salle à manger en chêne de style XVIIème s.
à mufles de lion et pieds tournés, et, six chaises à haut dossier sculpté de tête d'angelot

Lot 636

60 €
80 €

Deux peintures

Huile sur toile de l'école russe : "Nature morte aux fruits", et, huile sur toile : "Nature
morte aux roses" (accident).
Signées.
Dimensions : 50 cm x 60 cm et 55 cm x 40 cm.

Lot 637

80 €
120 €

Lot divers de verrerie dont Val Saint-Lambert et Daum

Un candélabre à deux bras en cristal clair (cheveu), un vase travaillé à chaud, une
cruche, une coupe.

Lot 638

70 €
100 €

Bijou

Lot divers d'anciennes montres de dame dont Pontiac, Rodania, Maur, Timex, et, un
boîtier chronographe Lanco (à réviser).

Lot 639

60 €
70 €

Pineau des Charentes  -  Six bouteilles

Le Plantis des Vallées.
SCEA Les Plantins des Vallées.
Julien et Jean-François Queron.

Lot 640

90 €
120 €

Table basse de salon liégeoise en chêne sculpté de style Transition Louis XIV / Louis XV
- La tablette en marbre veiné mouluré  -  Longueur : 112 cm

Lot 641 Molle

Gravure à sept exemplaires : "Composition".
Signée et datée 78.
Dimensions : 45 cm x 50 cm.
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Lot 642

70 €
90 €

Val Saint-Lambert / Charles Graffart

Huit verres à liqueur bullés, un cendrier, un presse-papiers.
On y joint une grenouille.

Lot 643

30 €
50 €

Suspension vintage

Lot 644

70 €
90 €

Lancel

Mallette en cuir grainé camel.

Lot 645

200 €
280 €

Fin lampadaire tripode en bois sculpté rechampi vert et doré de style Régence, à bustes
de dame en cariatide

Lot 646

100 €
150 €

Sylva Van Damme

Huile sur panneau : "Vaches au pré".
Signée.
Dimensions : 36 cm x 56 cm.

Lot 647

180 €
200 €

Jersey

Collection de huit pichets dorés et émaillés.

Lot 648

80 €
110 €

Bijou

Gucci - Montre de dame argentée "Guccissima" à mouvement à quartz.

Lot 649

30 €
50 €

Paire de flacons du XIXème siècle en cristal, à pans teintés verts - Un éclat  -  Hauteur :
26 cm

Lot 650

250 €
350 €

Fine paire de chevets liégeois en chêne sculpté de style Louis XIV, à une porte et un
tiroir, les pans coupés

Lot 651

80 €
120 €

Jean Michel Folon

Lot de cinq chromos / affiches encadrées.
Formats variés.

Lot 652

60 €
80 €

Jardinière ansée Art Nouveau en majolique polychrome et son bac en zinc - Un petit
éclat au col  -  Longueur : 40 cm

Lot 653

80 €
120 €

Lustre vénitien en verre travaillé à chaud

Lot 654

80 €
100 €

Delvaux

Sac bandoulière vintage en cuir grainé bleu marine.

Lot 655

100 €
150 €

Semainier en marqueterie de style Louis XV

Lot 656

90 €
130 €

Jacques Huydts

Lot de quatre huiles sur unalit : "Paysages".
Signées.
Dimensions : 40 cm x 50 cm.
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Lot 657

50 €
75 €

Sculpture contemporaine en pierre : "Tête" - Hauteur : 14 cm

Lot 658

100 €
140 €

Bijou

Omega - 2 anciens boîtiers d'homme vintage dont 1 automatique à dateur (oxydé, à
réviser) et 1 à remonter (en ordre), et, 1 montre de dame dorée.

Lot 659

60 €
90 €

Daum France

Une plus une coupes, en cristal clair.
Signées.
On y joint une troisième.

Lot 660

90 €
130 €

Ercoll

Une paire de fauteuils et deux fauteuils vintage.
Une assise à resangler.

Lot 661

60 €
80 €

R. Daguet

Huile sur unalit : "Bord de mer, ciel couvert".
Signée.
Dimensions : 53 cm x 65 cm.

Lot 662

70 €
100 €

Grès Guérin / Bouffioulx

Sculpture vernissée : Scorpion".
Longueur : 34 cm.

Lot 663

50 €
75 €

Lustre en tôle dorée à décor de feuillage, feuilles de vigne de et raisins en verre, à cinq
bras de lumière

Lot 664

50 €
70 €

Essentiel

Sac porté main en fourrure synthétique.

Lot 665

50 €
60 €

Bar cintré contemporain "New-York"

Lot 666

80 €
110 €

Lot de trois miroirs de style dont deux dorés - Un accident

Lot 667

160 €
240 €

Caron

Buste d'homme en bronze à patine brune : "Mougli".
Intitulé.
Signé.
Hauteur : 33 cm.

Lot 668

190 €
220 €

Bijou

Bague en or jaune 18 carats à décor d'une main au bracelet de brillants et émeraude.
Taille 55.
Poids total : + 5;73 grammes.

Lot 669

350 €
400 €

Château Siran 1986  -  Mise château  -  Une bouteille de vin  -  Mathusalem (6
litres)
Margaux.
Et.
abîmée.
Et.
tachée. Capsule de cire abîmée. W. - A.B Miailhe. Appellation Margaux contrôlée.

Lot 670

90 €
140 €

Paire de fauteuils cabriolets en noyer sculpté de style Louis XV
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Lot 671

70 €
110 €

Ensemble de quatre chromos encadrées : "Chasse à courre" et "Leçon d'équitation" -
Dimensions : 45 cm x 60 cm

Lot 672

150 €
250 €

Val Saint-Lambert

Grande coupe à noix en cristal doublé aurore et taille riche.
Longueur : 32 cm.

Lot 673

60 €
70 €

Petit lustre vénitien en verre poudré or et teinté - Accident

Lot 674

40 €
60 €

Bijou

Festina - Montre poignet en acier.
Indication de la date.
En boîte.
On y joint deux bagues dont une en argent.

Lot 675

130 €
170 €

Série de cinq chaises liégeoises de style Régence à haut dossier à barrettes et pieds
reliés par une entretoise en "X"

Lot 676

70 €
100 €

Roger Hanotiau

Huile sur unalit : "Matinée enchantée".
Signée.
Dimensions : 60 cm x 23 cm.

Lot 677

80 €
100 €

Deux diaporamas napoléoniennes : "Retraite de Russie", les figurines en plomb et la
cuisine roulante

Lot 678

120 €
140 €

Bijou

Collier "ethnique" en perles de corail.

Lot 679

100 €
160 €

Val Saint-Lambert

Drageoir couvert "Prince de Galles" en cristal taillé.
Hauteur : 29 cm.

Lot 680

70 €
100 €

Richard Essig

Lampadaire liseuse des années 60.

Lot 681

60 €
80 €

Jean Jacques Folon

Huile sur toile : "Nature morte aux fleurs".
Signée.
Dimensions : 60 cm x 50 cm.

Lot 682

70 €
90 €

Poignard égyptien en cuir et peau

Lot 683 Lustre Marie-Thérèse à breloques teintées, à neuf bras de lumière

Lot 684

100 €
150 €

Longchamp

Sac porté épaule en cuir brun.

Lot 685

130 €
180 €

Petite vitrine bibliothèque liégeoise en chêne sculpté de style Louis XIV, à deux portes à
croisillons - Hauteur : 170 cm
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Lot 686

100 €
160 €

Peinture du XIXème siècle

Huile sur toile réentoilée : "Paysage lacustre animé".
Dimensions : 32 cm x 40 cm.

Lot 687

70 €
80 €

Fusil de chasse fin XVIIIème siècle à système à amorce - Manque sa baguette

Lot 688

200 €
220 €

Bijou

Bague en or jaune / rose à décor d'un insecte, le corps en oeil de tigre, les ailes serties
de brillants.
Taille 49/50.
Poids total : + 4,6 grammes.

Lot 689

120 €
170 €

Val Saint-Lambert

Carafe à vin blanc en cristal doublé et taillé rouge.
Hauteur : 34 cm.

Lot 690

80 €
100 €

Ancien lit 1900 d'une personne, en fonte

Lot 691

100 €
140 €

Peinture

Huile sur toile : "Port, paquebot".
Signée.
Dimensions : 49 cm x 59 cm.

Lot 692

140 €
200 €

Fusil Steyr (démilitarisé) - Modèle 1886

Lot 693

80 €
100 €

Artemide

Suspension réglable.

Lot 694

120 €
130 €

Delvaux

Lot de trois porte-monnaies et un porte-clés.

Lot 695

70 €
100 €

Coffre du XVIIIème siècle en chêne sculpté - Longueur : 120 cm

Lot 696

70 €
100 €

Miroir soleil sorcière en résine dorée - Diamètre : 66 cm

Lot 697

60 €
80 €

Un sabre du XIXème siècle et une petite lance africaine

Lot 698

100 €
120 €

Bijou

Bague en or jaune 18 carats sertie probablement d'un rubis central épaulé de brillants.
Taille 54.
Poids total : + 3 grammes.

Lot 699

80 €
100 €

Château L'Hospital 1997  -  Mise château  -  Une bouteille de vin  -  Réhoboam
(5 litres)
Coteaux du Languedoc La Clape.
Cuvée spéciale pour son 15ème anniv.
(1986-2001).
Elevé en fût de chêne.
Et. lég. abîmée. Et. lég. tachée. Gallery Dieleman. S.P.H. L

Hôtel de Ventes Élysée  -  Janvier 2024 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 37 sur 57



Lot 700

70 €
100 €

Deux tables vintage de salon en rotin

Lot 701

70 €
100 €

Evelyne Uhoda

Technique mixte : "Visage".
Signée.
Dimensions : 70 cm x 54 cm.

Lot 702

200 €
250 €

Tapis

Tapis Anatolie.
Dimensions : 188 cm x 120 cm.

Lot 703

50 €
75 €

Tapis

Tapis d'Orient pakistanais.
Dimensions : 287 cm x 189 cm.

Lot 704

50 €
70 €

Bijou

Lot de quatre montres bracelets Oozoo, à mouvements à quartz, et, un bracelet de
fantaisie Calvin Klein Jeans.

Lot 705

500 €
600 €

Salle à manger liégeoise en chêne sculpté de style Régence

Un deux-corps vitrine, une table et six chaises.

Lot 706

130 €
170 €

Lot de cinq huiles dans le goût du XIXème siècle : "Paysages"

Lot 707

200 €
250 €

Tapis

Tapis d'Orient Moud.
Dimensions : 300 cm x 202 cm.

Lot 708

150 €
175 €

Bijou

Breloque / pampille / pendentif en or jaune 18 carats.
"Cable Car San Francisco".

Lot 709

80 €
120 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde tripode en cristal doublé rouge et taillé.
Diamètre : 32 cm.

Lot 710

50 €
80 €

Table de salon liégeoise du XIXème siècle en chêne sculpté de style Régence

Lot 711

70 €
90 €

Salvador Dali

Estampe.
Numérotée à 300 exemplaires.
Dimensions : 48 cm x 64 cm.

Lot 712

60 €
90 €

Tapis

Tapis d'Orient Hamadan.
Dimensions : 178 cm x 117 cm.

Lot 713

100 €
150 €

Tapis

Ancien tapis d'Orient.
Fortement usé à deux endroits , usagé et souillé.
Dimensions : 430 cm x 325 cm.

Lot 714

100 €
120 €

Delvaux

Sac bandoulière en cuir tressé grège.
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Lot 715

200 €
280 €

Garde-robe liégeoise démontable du XVIIIème siècle en chêne, ouvrant à deux portes,
les pans arrondis - Epoque Louis XV

Lot 716

90 €
120 €

A. Van Damme

Lot de cinq huiles sur panneau : "Paysages".
Signées.
Formats variés.

Lot 717

150 €
200 €

Tapis

Tapis d'Orient Moud.
Dimensions : 250 cm x 155 cm.

Lot 718

200 €
240 €

Bijou

Lot de 3 colliers et 2 bagues, en or 18 carats et perles.
2 attaches en or 14 et dix-huit carats.
Poids total des deux bagues : + 8,44 grammes.

Lot 719

30 €
60 €

Service à café / à goûter en porcelaine à décor floral polychrome

15 P.
: 11fs
 déjeuners, 1 cafetière, 1 pot à lait, 1 sucrier et 1 plat à dessert.

Lot 720

70 €
90 €

Bureau de dame 1900 en chêne de style Louis XVI - Longueur : 110 cm

Lot 721

70 €
100 €

Garstin Cox

Pastel : "Dunes".
Signé.
Dimensions : 60 cm x 50 cm.

Lot 722

100 €
130 €

Tapis

Lifestyle Home Collection - Tapis Kilim Patch.
Dimensions : 300 cm x 200 cm.

Lot 723

70 €
90 €

Tapis

Tapis d'Orient.
Dimensions : 300 cm x 220 cm.

Lot 724

100 €
150 €

Longchamp

Sac porté main en cuir brun.
Modèle "Gatsby".

Lot 725

200 €
300 €

Bureau anglais plat fin XIXème siècle en acajou, à pieds griffes, un fauteuil à mufles de
lion et deux chaises

Lot 726

90 €
130 €

A. Van Damme

Paire d'huiles sur panneau : "Marines".
Signées.
Dimensions : 30 cm x 40 cm.

Lot 727

70 €
100 €

Tapis

Tapis népalais.
Dimensions : 250 cm x 300 cm.

Lot 728

80 €
100 €

Bijou

Omega - Montre homme automatic "De Ville" à dateur.
Bracelet rapporté.
En boîte.
A réviser.

Hôtel de Ventes Élysée  -  Janvier 2024 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 39 sur 57



Lot 729

150 €
180 €

Cognac Arthur  -  Trois bouteilles  -  Boîtes d'origine

Fins Bois.
Le Plantis des Vallées.
J.F.
Queron.
45° Vol. Appellation Cognac Fins Bois contrôlée.

Lot 730

100 €
160 €

Table de ferme en chêne et six chaises à dossier tourné - Longueur : 200 cm

Lot 731

80 €
120 €

Lot de six aquarelles : "Paysages" dont Edmond Delsa, Géo Henrotte

Lot 732

170 €
230 €

E. Laporte

Horloge de cheminée trois pièces en zingual et marbre vert.
Signée.
Les pieds de l'horloge accidentés.
Manque un pied.
Hauteur : 69 cm.

Lot 733

70 €
90 €

Lustre vintage "gerbe / épis de blé" en tôle dorée

Lot 734

150 €
200 €

Bijou

Lot de bracelets de montres neufs de marque diverses dont Rodania, Oozoo, Ice Watch,
...
On y joint un meuble de présentation.

Lot 735

80 €
100 €

Série de quatre fauteuils de cinéma, à assise rabattant

Lot 736

60 €
80 €

Lot de trois huiles et une aquarelle : "Paysages" - Signées  -  Formats variés

Lot 737

100 €
160 €

Collection de cadres médaillons bas-reliefs religieux

Lot 738

100 €
125 €

Loupe formant lorgnon, en plaqué or

Lot 739

60 €
80 €

Miroir Napoléon III laqué noir et doré de style Louis XIV - Quelques accidents  -  Manque
-  Hauteur : 137 cm

Lot 740

100 €
150 €

Console miroir de hall du XIXème siècle en bois poli

Lot 741

150 €
200 €

Peinture

Huile sur toile : "Pêcheur à la ligne au bord de l'étang animé de deux élégantes".
Signée.
Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 742

60 €
80 €

Jacques Dujardin

Vase contemporain en terre cuite vernissée.
Signé.
Hauteur : 35 cm.

Hôtel de Ventes Élysée  -  Janvier 2024 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 40 sur 57



Lot 743

60 €
80 €

Suspension néogothique en laiton et cabochons en verre teinté

Lot 744

180 €
200 €

Simon Guetta

Manteau de dame en cuir aubergine.
La capuche bordée de renard.

Lot 745

160 €
200 €

Miroir ovale du XIXème siècle en stuque doré à fronton ouvragé - Hauteur : 122 cm

Lot 746

140 €
190 €

Lot de trois fines huiles sur panneau dans le goût du XIXème siècle

Lot 747

60 €
90 €

Ancien présentoir à bonbons en verre et métal peint, à six bocaux

Lot 748

90 €
120 €

Bijou

Une bague en or jaune 18 carats (poids total : + 2,09 grammes), et une bague moderne
Yves Saint-Laurent en argent et moissanites.

Lot 749

70 €
90 €

Miroir en chêne sculpté de style Louis XIV - Hauteur : 110 cm

Lot 750

80 €
120 €

Ancien banc de jardin à pieds en fonte - Longueur : 200 cm

Lot 751

50 €
60 €

Peinture

Huile sur aggloméré : "Portrait d'homme".
Dimensions : 83 cm x 62 cm.

Lot 752

80 €
120 €

Paire de lampes à double éclairage, en bronze à fût balustre - Hauteur : 87 cm

Lot 753

80 €
100 €

Paire de lustres Marie-Thérèse, à six bras de lumière

Lot 754

80 €
100 €

Hermès

Carré en soie "Navires d'Europe, à voiles", mixtes et à vapeur".
Un minuscule trou sur le bord.
Tachée.
Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 755

50 €
70 €

Table de salon en fer forgé à décor de voiliers - La tablette en marbre veiné  -
Dimensions : 90 cm x 52 cm

Lot 756

80 €
100 €

Lot de trois huiles : "Paysages" - Signées

Lot 757

70 €
100 €

Val Saint-Lambert

Deux vases et deux pieds de coupe, en cristal doublé.
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Lot 758

300 €
400 €

Bijou

Un plus un colliers, en perles de Lapis-lazuli.
Un fermoir doré au scarabé égyptien.
On y joint deux clips d'oreilles.

Lot 759

90 €
130 €

Vieux Paris

Un vase bouteille et un vase cornet, en porcelaine à décor floral polychrome en relief.
Eclats.
Hauteur : 40 cm.

Lot 760

60 €
80 €

Console triangulaire Louis XVI formant table à jeu, à pieds gaines ; garnie d'un cuir

Lot 761

70 €
100 €

Paul Schouten

Huile sur toile : "Coq et poules".
Signée.
Dimensions : 32 cm x 24 cm.

Lot 762

140 €
200 €

Heinrich Lang, Geigenbauer

Deux violons et archets.
1931.

Lot 763

50 €
70 €

Miroir doré de style Régence en résine - Hauteur : 86 cm

Lot 764

100 €
120 €

Une veste, un gilet et une chemise

Une veste de dame en synthétique noir de Fay (taille XXL), un long gilet de dame en
laine noire de Who's Who à capuche bordée de fourrure, et, une chemise de dame en
daim orange de Juliette Verlaine.

Lot 765

80 €
100 €

Coffre extrême-oriental à face sculptée, ouvrant à une porte - Longueur : 115 cm

Lot 766

50 €
70 €

Coox Suzanne

Huile sur toile : "Nature morte aux fleurs".
Signée et datée 69.
Dimensions : 62 cm x 27 cm.

Lot 767

90 €
130 €

Rafraîchissoir ansé à deux bouteilles, en métal argenté

Lot 768

200 €
240 €

Bijou

Ancienne bague "Toi et Moi" en or jaune 18 carats sertie de brillants.
Taille 56.
Poids total : + 2,8 grammes.

Lot 769

75 €
100 €

Putzeys et Melot à Liège

Ancienne balance d'épicerie en métal émaillé.
Double affichage.

Lot 770

110 €
160 €

Encoignure galbée de style Louis XV en marqueterie florale, sommée d'un marbre
mouluré - Hauteur : 115 cm

Lot 771

100 €
160 €

R. Van de Sande

Deux huiles sur toile : "Nature morte au vase fleuri" et "Vaches à l'étable".
Signées.
Dimensions : 80 cm x 70 cm.
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Lot 772

80 €
130 €

Lot de trois cannes dont deux à système et une à pommeau ancienne montre

Lot 773

70 €
90 €

Muller Frères Lunéville

Suspension "coupole" et trois tulipes.
Signée.

Lot 774

100 €
120 €

Hermès

Carré en soie "Grand apparat".
Signé Jacques Eudef.
Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 775

30 €
50 €

Console tripode du XIXème siècle formant table à jeu, en acajou - Accident

Lot 776

140 €
190 €

Peinture du XIXème siècle

Huile sur panneau : "Bergère à la traite".
Dimensions : 44 cm x 37 cm.

Lot 777

90 €
130 €

Grande coupe milieu de table en verre poudré or et pailletté argent, à côtes torses et
rehauts à l'or - Diamètre : 34,5 cm

Lot 778

90 €
110 €

Bijou

Collier en perles probablement améthystes.
Le fermoir en or jaune 18 carats.

Lot 779

70 €
100 €

Vase pansu couvert en porcelaine polychrome et or de deux scènes galantes - Marque
en bleu aux épées croisées   - Hauteur : 30 cm

Lot 780

50 €
80 €

Petit bar "oriental" probablement en noyer, nacre et bois tourné

Lot 781

60 €
90 €

Peinture

Huile sur toile : "Nature morte".
Signée.
Dimensions : 80 cm x 70 cm.

Lot 782

80 €
100 €

Le Dauphin / France

Lampe en porcelaine dorée et laiton.

Lot 783

30 €
50 €

Pare-feu en métal et une paire de petits chenets

Lot 784

100 €
120 €

Hermès

Carré en soie "Les voitures à transformation".
Signé La Perrière.
Une petite tache.
Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 785

30 €
50 €

Archelle liégeoise de style Régence en chêne sculpté, à sept crochets
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Lot 786

80 €
100 €

Peinture

Huile sur toile : "Chemin arboré en automne".
Signée.
Dimensions : 74 cm x 60 cm.

Lot 787

60 €
80 €

AMC

Deux vases, un pique-fleur (grille recollée) et un vase vintage italien.

Lot 788

240 €
260 €

Bijou

Broche "Cheval au galop" en or jaune 18 carats.
Poids total : + 5,6 grammes.

Lot 789

120 €
160 €

Miroir en stuque doré de style Louis XVI aux colombes et carquois - Hauteur : 122 cm

Lot 790

140 €
200 €

Probablement Carl V.D. Malmsten

Paire de tabourets tripodes.

Lot 791

100 €
150 €

G. Debuisson

Huile sur panneau : "Portraits félins, chaton râleur".
Signée.
Dimensions : 47 cm x 39 cm.

Lot 792

80 €
120 €

Lampe en porcelaine à décor chine polychrome et monture en laiton

Lot 793

70 €
90 €

Lustre à breloques, à douze bras de lumière

Lot 794

80 €
100 €

Deux grandes cafetières vintage en terre vernissée - Hauteur : 50 cm

Lot 795

60 €
90 €

Table basse de salon en métal patiné ouvragé de style - La tablette en verre

Lot 796

90 €
150 €

Deux peintures

Huile sur panneau : "Berger et moutons" de J.
Van Leemputten, et, huile sur panneau : "Coq et poules" de C.
Van Leemputten.
Signées.
Dimensions : 27 cm x 35 cm et 17 cm x 22 cm.

Lot 797

120 €
180 €

Lot de cinq porcelaines didactiques / phrénologie

Lot 798

80 €
100 €

Bijou

Lot divers de bijoux dont argent, et, une montre de dame Dolce & Gabbana sertie de
strass (en boîte).

Lot 799

90 €
120 €

Robert Four / Aubusson

Tapisserie : "Verdure de Chantilly".
Dimensions : 136 cm x 190 cm.
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Lot 800

120 €
180 €

Ancien meuble de dentiste en métal laqué gris, sur roulettes

Lot 801

150 €
200 €

Auguste de Roisin

Huile sur unalit : "Paysage lacustre arboré".
Signée.
Dimensions : 81 cm x 65 cm.

Lot 802

60 €
100 €

Lampe moderne en faïence blanche et noire - Dessus de l'abat-jour décollé  -  Hauteur :
92 cm

Lot 803

90 €
110 €

Ancienne suspension photophore

Lot 804

90 €
140 €

Val Saint-Lambert

Douze verres timbales "Festival" taille croisillon, douze gobelets et cinq gobelets.

Lot 805

175 €
225 €

Commode en marqueterie française de style Transition Louis XV / Louis XVI, bronze et
tablette en marbre - Longueur : 103 cm

Lot 806

130 €
170 €

Peinture du XIXème siècle

Huile sur toile collée sur panneau : "Paysage lacustre animé".
Signée et datée 18.
Dimensions : 24 cm x 35 cm.

Lot 807

40 €
50 €

Vieux chênée

Un présentoir à montre (couvercle fêlé), deux minis corbeilles (un accident) et un
presse-papiers ; en verre teinté.

Lot 808

600 €
650 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties de 3 brillants chacune.
Poids total : + 4 grammes.

Lot 809

50 €
70 €

Miroir doré à pans - Hauteur : 92 cm

Lot 810

70 €
90 €

Coffre en sapin lasuré - Longueur : 125 cm

Lot 811

60 €
80 €

A. Pinot

Huile sur toile :"Nature morte aux roses".
Signée et datée 45.
Dimensions : 65 cm x 46 cm.

Lot 812

70 €
100 €

Lot de trois statues en verre multicolore travaillé à chaud : "Poissons"

Lot 813

180 €
260 €

Ancien lustre à monture en laiton et anciennes pampilles, à deux rangs de lumière

Lot 814

40 €
60 €

Vide-poche en agate - Diamètre : 21 cm
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Lot 815

60 €
100 €

Série de huit chaises "Louis XIV" à pieds avants tournés et entretoise

Lot 816

30 €
60 €

Jean Marie Stroobants

Composition à l'huile.
Signée.
Dimensions : 14 cm x 14 cm.

Lot 817

250 €
350 €

Andra Van Der Hoeven

Planche de skateboard : "The world is art".
Numérotée à 20 exemplaires.
Signée et datée 2023.

Lot 818

200 €
250 €

Bijou

Demi alliance américaine en or jaune 18 carats.
Taille 53.
Poids total : + 2,3 grammes.

Lot 819

60 €
90 €

Un plus un miroirs soleils vintage, en laiton et métal doré - Diamètre : 72 cm

Lot 820

160 €
230 €

Table de salle à manger vintage, à piétement doré en métal, la tablette en verre fumé,
et, six chaises laquées noires - Longueur : 179 cm

Lot 821

60 €
90 €

Léon Lenaerts

Huile sur panneau : "Paysage animé sur fond de moulin à vent".
Signée.
Dimensions : 25 cm x 40 cm.

Lot 822

90 €
110 €

Val Saint-Lambert

Vase "ananas" en cristal doublé et taillé vert.
Hauteur : 27,5 cm.

Lot 823

100 €
150 €

Ancien lustre en bronze doré, à deux rangs de lumière

Lot 824

100 €
150 €

Val Saint-Lambert

Vase "Thessalie" en cristal doublé et taillé rouge.
Hauteur : 26,5 cm.

Lot 825

80 €
100 €

Trumeau de cheminée à glace néogothique - Hauteur : 202 cm

Lot 826

60 €
80 €

Richard Heintz

Eau-forte : "Fermette".
Signée.
Dimensions : 30 cm x 36 cm.

Lot 827

130 €
180 €

Val Saint-Lambert

Coupe en cristal clair taillé, le pied en étain.
Diamètre : 30 cm.

Lot 828

70 €
100 €

Lot divers

Une ancienne balance, un set d'anciens poids (complet), deux lampes de mineur, une
Vierge Nevers (accident) et pavés blancs et bleus.
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Lot 829

140 €
180 €

K. Schwartz (Karl Haufmann)

Huile sur toile : "Scène de marché".
Signée.
Dimensions : 53 cm x 80 cm.

Lot 830

90 €
140 €

Série de six chaises à dossier cintré et pieds sabrés de style Empire

Lot 831

70 €
100 €

Bruno Hubner

Pastel : "Nu de dame de dos".
Signé et daté 96.
Dimensions : 32 cm x 49 cm.

Lot 832

120 €
150 €

Service à verres en cristal à côtes plates  -  Accidents

46 verres : 10 verres à vin r., 4 verres à vin bl.
taille épi, 12 verres à vin bl., 9 verres à eau et 11 long drink.

Lot 833

140 €
190 €

Moreau

Horloge de cheminée en zingual patiné : "Jeune couple aux vendanges".
Signée.
Hauteur : 58 cm.

Lot 834

100 €
150 €

K. Schwartz (Karl Haufmann)

Huile sur toile : "Rue animée".
Signée.
Dimensions : 69 cm x 56 cm.

Lot 835

150 €
180 €

Tribu

Paire de chaises "Tosca".
Sans coussins.

Lot 836

60 €
90 €

E. Menten

Huile sur toile : "Cour de ferme animée".
Signée.
Dimensions : 38 cm x 50 cm.

Lot 837

80 €
100 €

Franklin Mint

Série de douze assiettes en porcelaine "Les plus grands clippers" par L.J.
Pearce.
Diamètre : 23 cm.

Lot 838

80 €
110 €

Lot divers de métaux argentés dont Wiskemann et Christofle

Lot 839

120 €
160 €

Service à dîner en porcelaine à liseret bleu et or  -  Etat neuf

84 P.
: 36 ass.
pl., 18 ass.
à p., 6 ass.
à entr., 12 ass. à d., 1 soup., 1 sal., 2 lég. (1 couv. manq.), 2 plats ov., 2 plats ronds, 2
sauc. et 2 ram.

Lot 840

500 €
600 €

Salle à manger liégeoise en chêne finement sculpté de style Louis XIV, à pans
coupés  -  Accidents e
Un deux-corps vitrine, une crédence, une table plus allonge, et, six chaises.

Lot 841

70 €
100 €

C. Gantineau

Huile sur carton entoilé : "Nature morte au vase fleuri".
Signée.
Dimensions : 41 cm x 33 cm.
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Lot 842

100 €
140 €

Lot de + cent sept bandes dessinées

Lot 843

50 €
60 €

Une paire de vitraux et un vitrail polychromes

Lot 844

100 €
140 €

Lot de + cent bandes dessinées

Lot 845

80 €
100 €

Lampadaire torchère en bronze et globes en verre, à deux bras - Hauteur : 157 cm

Lot 846

80 €
100 €

J. Bisschops

Huile sur unalit : "Dans la médina, Rabat".
Signée.
Dimensions : 40 cm x 31 cm.

Lot 847

130 €
180 €

Ménagère à couverts en métal argenté de style Louis XV  -  On y joint une
ménagère (6 x 12 pièces +
120 P.
: 12 fourch., 12 cout., 12 cuill.
à p., 12 fourch.
et 12 cout.
à entr., 12 cuill. à entremets, 12 fourch. et 12 cout.

Lot 848

100 €
140 €

Lot de + cent bandes dessinées

Lot 849

60 €
90 €

Lot divers de métaux argentés

Lot 850

40 €
50 €

Colonne range cd / ou livres de poche, en verre - Marais International

Lot 851

80 €
120 €

Probablement Dieudonné Damoiseaux

Huile sur unalit : "Officiers au parc, la balade".
Dimensions : 33 cm x 44 cm.

Lot 852

60 €
80 €

Val Saint-Lambert

Une coupe ronde doublée et taillée verte, une coupe et un vase clair.

Lot 853

50 €
70 €

Miroir vénitien gravé de fleurs

Lot 854

80 €
120 €

Val Saint-Lambert

Carafe en cristal doublé mauve et taille riche.
Hauteur : 23 cm.

Lot 855

75 €
100 €

Table de salon à tablette en marbre blanc et marqueterie florale, à huit pans - Un éclat  -
Diamètre : 131 cm
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Lot 856

75 €
125 €

Anto Diez

Technique mixte : "Maternité".
Signée.
Dimensions : 55 cm x 36 cm.

Lot 857

130 €
180 €

Val Saint-Lambert

Carafe à vin blanc en cristal doublé et taillé vert.
Hauteur : 39 cm.

Lot 858

50 €
75 €

Service à verres sur jambe à côtes plates

58 verres : 12 coupes à ch., 11 verres à vin r., 12 verres à vin bl., 12 verres à eau et 11
verres à liq.

Lot 859

50 €
75 €

Val Saint-Lambert

Lot divers en cristal doublé et taillé.
Un éclat au talon du grand vase bleu.

Lot 860

70 €
90 €

Tribu

Une plus une tables d'appoint d'extérieur, en métal traité.

Lot 861

70 €
90 €

Burnet

Huile sur toile : "Rue parisienne animée".
Signée.
Dimensions : 52 cm x 62 cm.

Lot 862

50 €
70 €

Petit lot divers d'objets de vitrine

Lot 863

90 €
150 €

Val Saint-Lambert

Partie de service à verres "Goethe" sur jambe en cristal à côtes plates.
22 verres : 6
flûtes à ch., 5 verres à vin r., 9 verres à vin bl.
et 2 verres à eau.

Lot 864

200 €
250 €

Wiskemann

Ménagère à couverts en métal argenté.
En coffret.
120 P.
: 12 fourch., 11 cout., 12 cuill.
à p., 12 fourch. et 12 cout. à entr., 7 cuill. à entremets, 12 fourch. et 12 cout. à poisson,
12 fourch. à gât., 12 cuill. à c. et 6 pièces de forme.

Lot 865

140 €
190 €

Table d'extérieur à tablette en céramique, et, deux fauteuils modèle "vintage" -
Dimensions : 99 cm x 99 cm

Lot 866

30 €
50 €

Jean Dupont

Chromo encadrée : "Paysage, pleine lune".
Dimensions : 40 cm x 40 cm.

Lot 867

70 €
90 €

Japon

Paire de vases pansus en porcelaine à décor animé et dragons en relief.
Un col restauré.
Hauteur : 46 cm.

Lot 868

50 €
60 €

Chantal Bietlot

Recueil illustré : "La couverture peinte à l'huile".
Tiré à 60 exemplaires.
Numéroté.
Signé.

Lot 869

90 €
120 €

Miroir rechampi "déco" mouluré - Hauteur : 124 cm
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Lot 870

100 €
140 €

Charrette à pousser double d'enfant

Lot 871

80 €
110 €

Robert Hebbelinck

Lithographie : "Paysage enneigé" d'après Valerius de Saedeleer.
Numérotée à 250 exemplaires.
Signée.
Dimensions : 54 cm x 58 cm.

Lot 872

30 €
60 €

Un presse-papiers de chênée, et, une chatte et chaton en cristal moulé et dépoli de
Sèvres

Lot 873

80 €
120 €

Val Saint-Lambert

Vase Art déco "ananas" en cristal doublé et taillé rouge.
Hauteur : 20,5 cm.

Lot 874

70 €
100 €

Lot divers de métaux argentés

Lot 875

90 €
120 €

Encoignure du XIXème siècle en acajou et filets, ouvrant à deux portes et un tiroir,
sommée d'une tablette en marbre veiné (un accident) - Longueur : 97 cm

Lot 876

80 €
100 €

Th. Lenoir

Gravure sur bois : "Les navetteurs".
Numérotée à 20 exemplaires.
Signée et datée 2008.
Dimensions : 50 cm x 80 cm.

Lot 877

70 €
90 €

Buste de dame 1900, au diadème ; en albâtre - Hauteur : 20,5 cm

Lot 878

50 €
100 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde en cristal doublé et taillé vert.
Diamètre : 28 cm.

Lot 879

80 €
100 €

Deux peintures

Huiles sur toile : "Portrait de dame" et "Quai de la Seine".
Dimensions : 60 cm x 50 cm et 50 cm x 60 cm.

Lot 880

60 €
80 €

Table basse de salon laquée noire et frise grecque

Lot 881

80 €
120 €

Georges Bodson

Huile sur toile : "Dournenez, le bateau blanc".
Située.
Signée et datée 1938.
Dimensions : 81 cm x 65 cm.

Lot 882

120 €
160 €

Vase en faïence française à fond bordeaux et or, à fin décor polychrome à l'amour et
élégante à la cage à oiseau - Hauteur : 48 cm

Lot 883

60 €
100 €

Sculpture en verre teinté, poudré or et travaillé à chaud : "Poisson" - Hauteur : 55 cm
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Lot 884

70 €
100 €

Petite vitrine à poser ou à suspendre en bois doré - Hauteur : 72 cm

Lot 885

250 €
300 €

Salon en cuir brun

Un canapé, une méridienne et un pose-pied.

Lot 886

90 €
120 €

Michel Morsa

Huile sur toile : "Paysage méditerranéen".
Signée et datée 1962.
Deux anciennes restaurations.
Dimensions : 55 cm x 75 cm.

Lot 887

90 €
140 €

Lot de trois statues en porcelaine polychrome : "Deux perroquets" et "Cacatoès" -
Hauteur maximale : 34 cm

Lot 888

50 €
80 €

Miroir décoratif en résine dorée de style Régence - Hauteur : 66 cm

Lot 889

30 €
50 €

Venise / Murano

Miroir teinté opalescent et poudré or.
Hauteur : 42 cm.

Lot 890

80 €
120 €

Petite commode / chevet à trois tiroirs, en chêne clair sculpté au cordonnet

Lot 891

80 €
100 €

Lot de sept eaux-fortes liégeoises encadrées dont Aug.
Donnay, Marques, Daxhelet

Lot 892

50 €
75 €

Deux groupes galants en porcelaine, et, un candélabre à deux bras - Accident

Lot 893

90 €
140 €

Petit cartel à suspendre en bronze de style Régence aux amours - Hauteur : 34 cm

Lot 894

80 €
120 €

Fauteuil relax / relevable électrique en cuir

Lot 895

90 €
120 €

Petit bureau plat de style Louis XVI en bois poli et laiton, à tirettes latérales, à pieds
cannelés

Lot 896

90 €
130 €

Roger Faufra

Lot de trois huiles : "Jardin à Hestreux", "Le ruisseau" et "Les petites dalles en
Normandie".
Signées.
Dimensions : 30 cm x 40 cm et 30 cm x 32 cm.

Lot 897

50 €
90 €

Val Saint-Lambert

Presse-papiers à pontils, en cristal doublé et taillé rouge.
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Lot 898

80 €
140 €

Michele Luzoro

Vase en cristal travaillé et décoré à chaud irisé bleu.
Signé.
Hauteur : 31 cm.

Lot 899

30 €
60 €

Paire d'anciennes coupes à talon en cristal à décor gravé en intaille et rehaussé à l'or et
polychrome - Une avec égrenures  -  Diamètre : 18 cm

Lot 900

70 €
90 €

Table ronde de salon liégeoise en chêne sculpté de style Régence - Diamètre : 81 cm

Lot 901

75 €
125 €

C. Renard

Huile sur toile du XIXème siècle : "Paysage lacustre animé".
Signée.
Dimensions : 24 cm x 33 cm.

Lot 902

60 €
80 €

Rudolfstadt

Paire de petits flambeaux en porcelaine galante polychrome et or.
Petits accidents.
Hauteur : 20 cm.

Lot 903

140 €
190 €

Ancien vase chinois à quatre pans, en laiton cloisonné à fond jaune à décors aux
oiseaux branchés, libellules, ...
 - Hauteur : 49 cm

Lot 904

50 €
80 €

Miroir baroque en bois sculpté et doré - Hauteur : 62 cm

Lot 905

130 €
160 €

Encoignure Louis XVI en chêne, ouvrant à une porte et un tiroir, à pans coupés - La tête
à deux tablettes formant vaisselier

Lot 906

120 €
140 €

Dieudonné Jacobs

Huile sur panneau : "Coucher de soleil en Méditerranée".
Intitulée.
Signée.
Dimensions : 32 cm x 42 cm.

Lot 907

80 €
140 €

Baccarat

Candélabre en verre à deux bras et pampilles en cristal.
Hauteur : 32 cm.

Lot 908

90 €
140 €

Limoges

Soupière ansée et son présentoir, en porcelaine à fond bleu tendre Sèvres et or, à décor
floral polychrome dans les réserves.

Lot 909

50 €
80 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé et taillé vert.
Hauteur : 29 cm.

Lot 910

250 €
350 €

Fine horloge de parquet Louis XVI sculptée et datée 1792, à pans coupés - Mouvement
à dateur et seconde

Lot 911

200 €
300 €

J. Bobby

Acrylique sur toile : "Composition, carré Hermès".
Signée.
Dimensions : 40 cm x 40 cm.
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Lot 912

75 €
125 €

Vase en cristal teinté à décor applique à chaud poudré or - Hauteur : 40 cm

Lot 913

100 €
180 €

Vase ansé monté en lampe, en porcelaine florale polychrome et or à décor Louis XVI -
Les anses et la base, en bronze

Lot 914

120 €
170 €

Ancienne statue en porcelaine polychrome : "Perroquet perché" - Hauteur : 41 cm

Lot 915

150 €
200 €

Dresse régionale fin XVIIIème siècle en chêne, ouvrant à deux portes et trois tiroirs -
Longueur : 159 cm

Lot 916

100 €
125 €

Guillermo d'Oliveira Marques

Huile sur unalit : "Paysage animé".
Signée et datée 50.
Dimensions : 21 cm x 28 cm.

Lot 917

75 €
125 €

Venise / Murano

Pied de lampe au dauphin, en verre poudré or travaillé à chaud.
Hauteur totale : 45 cm.

Lot 918

80 €
120 €

Volkstedt

Perroquet perché en porcelaine polychrome.
Marque au culot.
Hauteur : 44 cm.

Lot 919

30 €
60 €

Achtziger / Allemagne

Statue en porcelaine polychrome : "Deux cygnes en vol".
Une patte cassée.
Hauteur : 34 cm.

Lot 920

50 €
70 €

Scriban de pente liégeois en chêne sculpté de style Régence

Lot 921

75 €
120 €

Camille Barthélemy

Deux eaux-fortes : "Saint Pierre" et "Deyfeldt".
Situées.
Numérotées à 118 exemplaires.
Signées.
Dimensions : 23 cm x 18 cm.

Lot 922

60 €
90 €

Giuseppe Armani / Naples

Héron polychrome en résine, sur socle.
Tirage limité.
Signé.
Hauteur : 55 cm.

Lot 923

90 €
140 €

Val Saint-Lambert

Un vase doublé et taillé mauve taille riche (éclat au col), et, un vase contemporain
doublé et taillé rouge.

Lot 924

40 €
80 €

Capo di Monte

Lampe de chevet en biscuit à décor aux trois amours.
Hauteur totale : 43 cm.

Lot 925

60 €
90 €

Petit scriban de pente du XVIIIème siècle en placage de noyer, loupe et marqueterie, à
face galbée à trois tiroirs

Hôtel de Ventes Élysée  -  Janvier 2024 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 53 sur 57



Lot 926

90 €
140 €

Roch Kordian

Huile sur panneau : "Bord de mer animé".
Signée.
Dimensions : 19 cm x 27 cm.

Lot 927 Vase pansu monté en lampe, en terre vernissée polychrome florale sur fond noir - Petits
accidents  -  Hauteur totale : 75 cm

Lot 928

100 €
150 €

Vase Art déco en cristal doublé et taillé mauve - Hauteur : 22 cm

Lot 929

100 €
160 €

Westermann

Carte murale scolaire : "Asie et ancienne U.R.S.S.".
Echelle 1/6.000.000.
Papier marouflé sur toile.
Dimensions : 210 cm x 210 cm.

Lot 930

50 €
70 €

Drexel

Petit meuble / coffre en bois exotique, à deux tiroirs.
Longueur : 61 cm.

Lot 931

60 €
90 €

Pelletti

Huile sur unalit : "Tarzan beau gars sans merci".
Intitulée.
Signée et datée 82.
Dimensions : 24 cm x 18 cm.

Lot 932

70 €
120 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé mauve et taillé.
Hauteur : 28 cm.

Lot 933

80 €
120 €

Val Saint-Lambert

Paire de flambeaux en cristal doublé et taillé rouge.
Hauteur : 23 cm.

Lot 934

50 €
60 €

Petite console demi-lune à suspendre en noyer sculpté de style Régence

Lot 935

130 €
150 €

Table basse de salon vintage en teck et pavés en céramique vernissée - Dimensions :
92 cm x 52 cm

Lot 936

130 €
190 €

C. Van Roijen

Huile sur toile : "Marché aux fleurs".
Signée.
Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 937

60 €
80 €

Val Saint-Lambert

Un roemer à coupe doublée mauve et taillée, et, un verre de mariage doublé et taillé
mauve.

Lot 938

50 €
80 €

Val Saint-Lambert

Drageoir couvert en cristal doublé rouge et guilloché.
Hauteur : 27 cm.

Lot 939

90 €
130 €

Miroir en stuque doré à décor aux amours à la guirlande - Hauteur : 130 cm
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Lot 940

80 €
100 €

Etagère miroir en laiton dans le goût de Bagues / Maison Jansen

Lot 941

70 €
100 €

J. Delbrouck

Huile sur toile : "Composition surréaliste".
Signée.
Dimensions : 80 cm x 60 cm.

Lot 942

80 €
140 €

Val Saint-Lambert

Vase Art déco en cristal doublé et taillé mauve, à pied hexagonal.
Hauteur : 21 cm.

Lot 943

50 €
90 €

Lot de quatre carafes en cristal clair guilloché

Lot 944

50 €
90 €

Coupe en cristal doublé et taillé bleu - Hauteur : 24,5 cm

Lot 945

50 €
75 €

Table ronde de salon vintage, le piétement chromé (un petit éclat) - La tablette en verre
fumé

Lot 946

70 €
100 €

H.W. Schippers

Huile sur panneau : "Nature morte au homard".
Signée.
Dimensions : 58 cm x 78 cm.

Lot 947 Goebel

Saint Antoine de Padoue en faïence.
Marque en bleu.
Hauteur : 24 cm.

Lot 948

170 €
240 €

Louis Leloup

Vase en cristal overlay rose et bleu et irisé à décor appliqué à chaud.
Signé et daté 2000.
Hauteur : 29,5 cm.

Lot 949

80 €
100 €

Lucy Fabry

Huile sur toile : "Chaumière enneigée en fagne".
Signée.
Dimensions : 55 cm x 65 cm.

Lot 950

140 €
180 €

Tribu

Fauteuil de terrasse en aluminium poudré blanc, et, coussins amovibles.

Lot 951

40 €
70 €

Aquarelle

"Barques à marée basse".
Signée et datée.
Dimensions : 38 cm x 50 cm.

Lot 952

100 €
140 €

Val Saint-Lambert

Une plus une carafes à liqueur, en cristal doublé et taillé rouge dont une Art déco.
Hauteur : 32 cm.

Lot 953

60 €
90 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé vert et taillé à décor floral stylisé.
Hauteur : 30 cm.
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Lot 954

50 €
80 €

Limoges

Jardinière ansée / rafraîchissoir en porcelaine de style Louis XV, peinte polychrome par
Mme Gillard.
Hauteur : 20 cm.

Lot 955

40 €
80 €

Chiffonnière Louis-Philippe en chêne

Lot 956

80 €
100 €

Paul Nollet

Huile sur panneau : "La place du village de Barroux, Mont Ventoux" Signée.
Dimensions : 55 cm x 73 cm.

Lot 957

60 €
90 €

Waterford

Série de six long drink et onze verres à whisky, en cristal.
On y joint un shaker, un seau à glaçons, un seau à champagne, ...

Lot 958

60 €
75 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde en cristal doublé et taillé vert (un éclat recollé), et, une carafe à liqueur
doublée et taillée rouge.
Diamètre : 22 cm.

Lot 959 Lot de porcelaine et biscuit, KPM Bavaria, Kaiser - Quatre pièces

Lot 960

60 €
90 €

Bergère "vintage" chromée et son ottoman

Lot 961

80 €
120 €

Frans Van Genesen

Huile sur toile : "Rayons de soleil dans le bois".
Signée.
Dimensions : 75 cm x 60 cm.

Lot 962

70 €
140 €

Val Saint-Lambert

Carafe à genièvre en cristal doublé bleu et taillé, et, une carafe à liqueur en cristal
doublé et taillé améthyste.
Accident.
Hauteur : 28 cm.

Lot 963

70 €
100 €

Série de six roemers à coupe doublée verte et taillée de feuilles et raisins, la jambe
taillée

Lot 964

60 €
90 €

Probablement vieux chênée

Coupe ansée en verre teinté rouge, le col et la base incolores travaillés à chaud.
Diamètre : 31 cm.

Lot 965

80 €
120 €

Ligne-Roset

Fauteuil Togo d'angle.

Lot 966

50 €
75 €

Henriette Smeets

Huile sur toile : "Grenouilles".
Signée.
Dimensions : 70 cm x 100 cm.

Lot 967

60 €
100 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé et taillé bleu cobalt à décor de guillochage.
Hauteur : 30 cm.
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Lot 968

30 €
60 €

Une horloge murale en laiton "Marine", et, un baromètre thermomètre

Lot 969

50 €
70 €

Val Saint-Lambert

Un vase en cristal doublé et taillé mauve (éclats au col), et, un vase en cristal doublé et
taillé bleu (un éclat au col).
Hauteur : 21 cm.

Lot 970

90 €
120 €

Tribu

Table de terrasse "Kos" en bois laqué.
Neuve.
Dimensions : 168 cm x 100 cm.

Lot 971

80 €
110 €

Georges Bodson

Huile sur toile : "Paysannes à la fontaine".
Signée et datée 1928.
Dimensions : 71 cm x 58 cm.

Lot 972

100 €
150 €

Sèvres

Vase ansé en porcelaine à fond bleue tendre, or et fine scène aux amours polychromes.
Un accident au col.
Cheveu de cuisson.
Hauteur : 24,5 cm.

Lot 973

30 €
50 €

Deux statues d'aigles perchés dont un en bois (signé Grannelli) et un en plâtre patiné
(signé Duncan) - 1978  -  Hauteur : 35 cm

Lot 974 Petrus Regout / Maastricht

Potiche pansue couverte en faïence imprimée florale polychrome.
Hauteur : 32 cm.

Lot 975

125 €
200 €

Tribu

Paire de fauteuils tressés et un pose-pied.

Lot 976

80 €
110 €

Jean Donnay

Deux eaux-fortes : "Le palais" et "Les paysans".
Signées.
Dimensions : 60 cm x 41 cm et 50 cm x 66 cm.

Lot 977

30 €
60 €

Peynaud

Petit vase tonneau miniature 1900 en verre émaillé à décor d'un paysage lacustre et
chaumière.
Signé.
Hauteur : 5,5 cm.

Lot 978

90 €
130 €

Paire de vases du XIXème siècle en opaline à décor à l'or - Un vase accidenté, cheveu
et un éclat au col  -  Hauteur : 37 cm

Lot 979

40 €
60 €

Vide-poche en verre moulé et satiné à décor d'une corde nouée

Lot 980 Petite table base / passet / piédestal en chêne sculpté, à pieds biches - Dimensions : 29
cm x 29 cm

Lot 981

60 €
80 €

Chromo contemporaine encadrée - Dimensions : 66 cm x 51 cm
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